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(N° giri max)
(max rpm)

Rulli di appoggio con guida assiale (serie NATR • NATR..PP -  NATV • NATV..PP)
Yoke type track rollers with axial guidance (NATR • NATR..PP - NATV • NATV..PP series)

1) Suffisso x: anello esterno cilindrico
X suffix: outer cylindrical ring

2) C e C0  coefficienti di carico: per utilizzo con accoppiamento come cuscinetti volventi.
C and C0 load ratings: coupling as bearings.
Cw e C0w  coefficienti di carico: per utilizzo come rullo d’appoggio.
Cw and C0w load ratings: used as roller support.

3) Con lubrificazione ad olio il limite dei giri aumenta del 25% circa.
With oil lubrication, number of allowed revolutions increases of about 25%.

4) Per esecuzione con tenute ridurre il valore del 30%
Value must be reduced of 30% in case of execution with seals

Diametro
esterno (mm)

Outside
Diameter (mm)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Coefficienti di carico N 2)

Basic Load Rating N

Dinamico C

Dynamic C
d D

Grasso 3)

Grease

Velocità limite
Limiting 
Speed

Sigla 1)

Designation

Con anello 
interno

With IR

Peso (g)
Weight (g) 

Con anello interno e
tenute supplementari
With IR and additional

seals

B C d1
Statico Co

Static Co

Come rullo di appoggio
Yoke type track roller
Din. Cw
Dyn. Cw

Stat. Cow
Stat. Cow

Peso (g)
Weight (g) 

16

24

19

30

80

32

35

40

47

52

62

72

85
90

NATR 5

NATV 5

NATR 6

NATV 6

NATR 8

NATV 8

NATR 10

NATV 10

NATR 12

NATV 12

NATR 15

NATV 15

NATR 17

NATV 17

NATR 20

NATV 20

NATR 25

NATV 25

NATR 30

NATV 30

NATR 35

NATV 35

NATR 40

NATV 40

NATR 45

NATR 50

NATV 50

14

15

20

21

41

42

64

65

71

72

103

105

144

152

246

254

275

285

470

481

635

647

805

890

910

960

990

5 16 12 11 12

5 16 12 11 12

6 19 12 11 14

6 19 12 11 14

8 24 15 14 19

8 24 15 14 19

10 30 15 14 23

10 30 15 14 23

12 32 15 14 25

12 32 15 14 25

15 35 19 18 27

15 35 19 18 27

17 40 21 20 32

17 40 21 20 32

20 47 25 24 37

20 47 25 24 37

25 52 25 24 42

25 52 25 24 42

30 62 29 28 51

30 62 29 28 51

35 72 29 28 58

35 72 29 28 58

40 80 32 30 66

40 80 32 30 66

45 85 32 30 72

50 90 32 30 76

50 90 32 30 76

14

15

20

21

41

42

64

65

71

72

103

105

144

152

246

254

275

285

470

481

635

647

805

890

910

960

990

NATR 5 PP

NATV 5 PP

NATR 6 PP

NATV 6 PP

NATR 8 PP

NATV 8 PP

NATR 10 PP

NATV 10 PP

NATR 12 PP

NATV 12 PP

NATR 15 PP

NATV 15 PP

NATR 17 PP

NATV 17 PP

NATR 20 PP

NATV 20 PP

NATR 25 PP

NATV 25 PP

NATR 30 PP

NATV 30 PP

NATR 35 PP

NATV 35 PP

NATR 40 PP

NATV 40 PP

NATR 45 PP

NATR 50 PP

NATV 50 PP

3 600 3 560 3 000 3 100 22 0004)

6 100 8 100 4 600 6 200 8 500

4 050 4 370 3 300 3 700 20 0004)

6 950 10 250 5 200 7 500 7 000

6 450 7 300 5 200 6 080 15 0004)

9 900 14 800 7 400 10 800 5 500

7 700 9 200 6 500 8 000 11 0004)

11 600 18 000 9 000 13 850 4 500

8 300 10 450 6 550 8 350 9 000

12 540 20 600 9 200 14 600 3 900

12 250 18 000 9 200 13 400 7 000

17 400 33 250 12 150 21 850 3 400

13 500 19 400 10 350 14 700 6 000

19 950 37 500 14 050 25 200 2 900

18 500 30 400 14 700 24 200 4 900

26 600 56 050 19 550 39 900 2 600

20 150 36 100 14 600 25 200 3 600

29 450 68 400 19 500 41 800 2 100

32 300 56 000 22 450 36 600 2 600

46 100 102 600 29 000 59 850 1 700

35 150 65 550 24 200 42 300 2 000

50 350 120 650 31 350 69 350 1 400

46 550 89 300 31 350 56 000 1 700

62 700 151 050 38 950 85 500 1 300

48 450 95 950 30 900 56 050 1 500

49 400 102 600 30 400 56 050 1 300

68 400 181 450 38 500 88 350 1 000

NATR NATV NATV..PP

NATR..PP
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Diametro
Esterno (mm)

Outside
Diameter (mm)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Coefficienti di carico N 2)

Basic Load Rating N

d D

35

42

NUTR 15 35

NUTR 17 40

NUTR 15 42

NUTR 17 47

NUTR 20 47

NUTR 20 52

NUTR 25 52

NUTR 25 62

NUTR 30 62

NUTR 30 72

NUTR 35 72

NUTR 35 80

NUTR 40 80

NUTR 45 85

NUTR 40 90

NUTR 50 90

NUTR 45 100

NUTR 50 110

99

147

158

220

245

321

281

450

465

697

630

836

816

883

1 129

950

1 396

1 690

15 35 19 18 20

17 40 21 20 22

15 42 19 18 20

17 47 21 20 22

20 47 25 24 27

20 52 25 24 27

25 52 25 24 31

25 62 25 24 31

30 62 29 28 38

30 72 29 28 38

35 72 29 28 44

35 80 29 28 44

40 80 32 30 51

45 85 32 30 55

40 90 32 30 51

50 90 32 30 60

45 100 32 30 55

50 110 32 30 60

21 850 25 650 15 200 17 400 6 500

23 560 29 450 17 600 21 660 5 500

21 850 25 650 18 450 22 600 6 500

23 560 29 450 20 250 26 600 5 500

37 000 47 500 26 600 33 250 4 200

37 000 47 500 29 900 38 950 4 200

41 300 57 000 27 550 35 600 3 400

41 300 57 000 33 700 47 500 3 400

56 000 75 000 38 000 48 450 2 600

56 000 75 000 45 600 61 750 2 600

61 750 88 350 42 750 57 950 2 100

61 750 88 350 48 450 68 400 2 100

85 500 127 300 53 200 72 200 1 600

90 250 139 650 53 200 75 000 1 400

85 500 127 300 62 700 91 200 1 600

95 000 152 950 54 150 76 950 1 300

90 250 139 650 68 400 102 600 1 400

95 000 152 950 72 200 114 950 1 300

40

47

110

Velocità limite
Limiting 
Speed

Sigla 1)

Designation

Con anello 
interno

With IR

Peso (g)
Weight (g)

B C d1

Come rullo di appoggio
Yoke type track roller

52

62

72

80

85
90

100

Dinamico C

Dynamic C
Statico Co

Static Co

Rulli d’appoggio con guida assiale, anello interno, pieno riempimento di rulli e tenute (serie NUTR • NUTR..X)
Yoke type track rollers with axial guidance, inner ring, full complement of rollers and seals (NUTR • NUTR..X series)

1) Suffisso x: anello esterno cilindrico
X suffix: outer cylindrical ring

2) C e C0  coefficienti di carico: per utilizzo con accoppiamento come cuscinetti volventi.
C and C0 load ratings: coupling as bearings.
Cw e C0w  coefficienti di carico: per utilizzo come rullo d’appoggio.
Cw and C0w load ratings: used as roller support.

3) Con lubrificazione ad olio il limite dei giri aumenta del 25% circa.
With oil lubrication, number of allowed revolutions increases of about 25%.

Grasso 3)

Grease
(N° giri max)
(max rpm)

Dinamico Cw
Dynamic Cw

Statico Cow
Static Cow

NUTR NUTR..X
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NOTE
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Cuscinetti orientabili a rullini
1 cuscinetti orientabili a rullini hanno come caratteristi-
ca principale quella di avere una orientabilità dell'anello
esterno, grazie ad una serie di anelli di appoggio in pla-
stica che sono inseriti tra l'anello esterno e l'astuccio.
Questa caratteristica permette inoltre l'assorbimento
di eventuali disallineamenti dell'albero fino ad un massi-
mo di 2°/3°. La gabbia a rullini, l'anello esterno e l'astuc-
cio esterno costituiscono un unico gruppo di montag-
gio. Occorre ricordare che i cuscinetti orientabili a rul-
lini montando degli anelli di appoggio in plastica, non
devono superare delle temperature comprese tra i -
30°C. ed i +80°C. I cuscinetti orientabili a rullini devo-
no essere montati con interferenza nel foro di alloggia-
mento, inoltre l'orientabilità viene garantita dall'accop-
piamento dell'astuccio e dell'anello esterno.

Aligning needle roller bearings
Aligning heavy duty needle roller bear ings have an
orientable outer ring, this is possible thanks to a series of
plastic support rings inserted between the outer ring and
the drawn cup.
This characteristic enables the absorption of possible shaft
misalignment up to 2°/3°. Needle roller cage, outer ring and
drawn cup create a sole mounting group. Important is to
remember that with heavy duty needle roller bearings,
plastic support rings are assembled, therefore temperature
has to be within -30°C and +80°C.
Aligning heavy duty needle bearings are assembled with
interference inside the housing bore, furthermore their
orientability is guaranteed by the coupling of drawn cup and
outer ring.

Tipo-Type Caratteristiche-Characteristics

RPNA Orientabili a rullini senza anello interno
Aligning without inner ring

PNA Orientabili a rullini con anello interno
Aligning with inner ring
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Cuscinetti orientabili a rullini senza anello interno (serie RPNA)
Aligning needle roller bearings without inner ring (RPNA series)

Cuscinetti orientabili a rullini con anello interno (serie PNA)
Aligning needle roller bearing with inner ring (PNA series)

Diametro
Albero (mm)

Shaft
Diameter (mm)

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C
Statico C0

Static C0

Fw D C
± 0,5

15
18
20
25
28
30
35
40
45

RPNA 15/28

RPNA 18/32

RPNA 20/35

RPNA 25/42

RPNA 28/44

RPNA 30/47

RPNA 35/52

RPNA 40/55

RPNA 45/62

32

52

62

109

112

125

131

141

176

15 28 12 24.5 1

18 32 16 27 1

20 35 16 30.5 1

25 42 20 36.5 1

28 44 20 38.5 1

30 47 20 42 1

35 52 20 47.5 1

40 55 20 50.5 1

45 62 20 58 1

Olio / Oil

Velocità limite2)

Limiting Speed

(N° giri max)
(max rpm)

D1 rs
min.

1) Scostamento assiale ammesso dell’anello interno, dalla posizione intermedia.
Axial deviation allowed of inner ring from intermediate position.

2) Per lubrificazione a grasso è consentito un numero di giri pari al 60% dei valori indicati.
For grease lubrication, revolutions allowed are 60% of indicated value.

12
15
17
20
22
25
30
35
40

6 500 7 500 24 000

11 900 15 400 22 000

12 350 16 600 21 000

17 800 29 000 18 000

20 900 32 300 16 000

21 500 34 200 15 000

23 100 39 400 13 000

24 700 44 650 11 000

26 100 50 350 10 000

Diametro
Albero (mm)

Shaft
Diameter (mm)

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C
Statico C0

Static C0

F D B C
± 0,5

Olio / Oil

Velocità limite2)

Limiting Speed

(N° giri max)
(max rpm)

D1 S1)rs
min.

r1s
min.

d

6 500 7 500 24 000

11 900 15 400 22 000

12 350 16 600 21 000

17 800 29 000 18 000

20 900 32 300 16 000

21 500 34 200 15 000

23 100 39 400 13 000

24 700 44 650 11 000

26 100 50 350 10 000

PNA 12/28

PNA 15/32

PNA 17/35

PNA 20/42

PNA 22/44

PNA 25/47

PNA 30/52

PNA 35/55

PNA 40/62

37

62

73

136

145

157

181

177

227

12 15 28 12 12 24.5 1 0,3 0,5

15 18 32 16 16 27 1 0,3 0,5

17 20 35 16 16 30.5 1 0,3 0,5

20 25 42 20 20 36.5 1 0,3 0,5

22 28 44 20 20 38.5 1 0,3 0,5

25 30 47 20 20 42 1 0,3 0,5

30 35 52 20 20 47.5 1 0,3 0,5

35 40 55 20 20 50.5 1 0,3 0,5

40 45 62 20 20 58 1 0,3 0,5

RPNA PNA

rs rs

RPNA

PNA
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Rotelle ad una e due corone di sfere

Le rotelle sono costruite con un’esecuzione simile a
quella dei cuscinetti a sfere della serie 62, hanno però
l’anello esterno di spessore maggiore.
Le rotelle a due corone di sfere, sono particolarmente
adatte ad assorbire forze assiali bidirezionali, grazie al
maggior numero di sfere.
Queste serie hanno un giuoco radiale C3.
Tutte le altre serie, sono normalmente costruite secon-
do le norme DIN, in classe di tolleranza PN, fatta ecce-
zione per il diametro dell’anello esterno D (- 0,05).
Il giuoco radiale è CN e la lubrificazione è effettuata
con grasso al sapone di litio. Il suffisso U indica l’anello
esterno sferico (bombato). Per il normale impiego dei
cuscinetti come rotelle, si devono considerare i coeffi-
cienti di carico CW e COW, determinati in base alla
deformazione elastica dell’anello esterno del cuscinetto
sotto carico.

Wheels with single or double row rollers

Wheels are built according to an execution, which resembles
serie 62 ball bearings’.
Yet wheels are provided with a higher outer ring.
Wheels with two rows are thought to resist bi-directional
axial forces.
This can be achieved thanks to the higher number of balls.
These series present a C3 radial play.
Other series are usually built according to DIN rules and
present a PN tolerance class, except for the outer ring’s D
diameter (-0,05). The radial play is CN and lubrication is
made by means of some lithium’s soap grease. Suffix – U
indicates the spherical external ring.
To use bearings as wheels, coefficients Cw and Cow must be
taken into consideration. The latter are calculated on the
basis of the elastic deformation of the bearing’s outer ring,
when the object itself is bearing a load.

Tipologie delle rotelle ad una e due corone di sfere
Wheels with single or double row rollers types

Tipo-Type Sigla INA equivalent Caratteristiche-Characteristics

C.. LR 2..NPP Ad una corona di sfere, anello esterno cilindrico, tenuta bilaterale strisciante con
schermi di copertura (esec. tipo 2RS)
With single row rollers, outer cylindrical ring, bilateral sliding seals (2RS type)

B.. LR 2.. 6.. 60.. NPPU Ad una corona di sfere, anello esterno bombato (sferico), tenuta bilaterale
strisciante con schermi di copertura (esec. tipo 2RS)
With single row rollers, outer barrel ring (spherical), bilateral sliding seals (2RS type)

B.. LR 50.. 52.. 53.. NPPU A due corone di sfere, anello esterno bombato (sferico), tenuta bilaterale
strisciante con schermi di copertura (esec. tipo 2RS)
With double row rollers, outer barrel ring (spherical), bilateral sliding seals (2RS type)

C.. LR 52.. KDD A due corone di sfere, anello esterno cilindrico, con schermi di copertura
(esec. tipo ZZ)
With double row rollers, outer cylindrical ring, shielded (ZZ type)

B.. LR 52.. 53.. KDDU A due corone di sfere, anello esterno bombato (sferico), con schermi di
copertura (esec. tipo ZZ)
With double row rollers, outer barrel ring (spherical), shielded (ZZ type)



C 10329

C 123510

C 154011

C 174712

C 205214

C 256215

C 307216

C 358017

C 408518

C 459019

B 10329

B 123510

B 154011

B 174712

B 205214

B 256215

B 307216

B 358017

B 408518

B 459019
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C-NPP: anello esterno cilindrico, tenuta bilaterale strisciante con schermi di copertura (esec. tipo 2RS)
C-NPP: outer cylindrical ring, bilateral sliding seals (2RS type)

B-NPPU: anello esterno bombato (sferico), tenuta bilaterale strisciante con schermi di copertura (esec. tipo 2RS)
B-NPPU: outer barrel ring (spherical), bilateral sliding seals (2RS type)

Rotelle di maggiori dimensioni a richiesta / Rollers of bigger dimensions available under request

1) Nel caso d’utilizzo su di una camma o su di una superficie piana, è opportuno considerare i coefficienti di carico effettivi Cw e Cow ed i carichi radiali Framm e Foramm
1) In case of mounting on a cam on a flat surface, please consider real load Cw and Cow and radial load Framm ond Foramm

Sigla

Designation

Corrispondente
INA

Equivalent

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso
Weight

Coefficienti di carico (N)
Basic load rating (N)

Carichi radiali (N)
Radial loads (N)

d D B F rs
min

(Kg.) Grasso
Grease

Dinamico
Dynamic

C

Statico
Static
Co

Coefficienti di carico effettivi (N) 1)

Real Basic load rating (N) 1)
Velocità limite
Limiting speed

ForammFramm
Dinamico
Dynamic

Cw

Statico
Static
Cow

LR 200 NPP

LR 201 NPP

LR 202 NPP

LR 203 NPP

LR 204 NPP

LR 205 NPP

LR 206 NPP

LR 207 NPP

LR 208 NPP

LR 209 NPP

Rotelle ad una corona di sfere (serie C - B)
Wheels with single row rollers (C - B series)

rs

rs

F

R
-5

00

Anello esterno cilindrico
Outer cylindrical r ing

Anello esterno sferico
Outer spherical ring

10 32 9 15,4 0,6 0,05 5 100 2 370 4 350 2 130 4 260 4 260 16 000

12 35 10 17,1 0,6 0,05 6 800 3 050 5 600 2 700 4 500 4 500 15 000

15 40 11 20,0 0,6 0,07 7 600 3 700 6 500 3 300 6 600 6 600 14 000

17 47 12 22,5 0,6 0,11 9 600 4 750 8 400 4 400 8 800 8 800 11 000

20 52 14 26,5 1,0 0,15 12 800 6 600 10 500 5 600 10 700 11 200 10 000

25 62 15 30,3 1,0 0,23 14 000 7 800 12 500 7 100 14 200 14 200 9 000

30 72 16 37,4 1,0 0,33 19 500 11 300 16 600 9 600 19 200 19 200 7 100

35 80 17 42,4 1,1 0,40 25 500 15 300 20 200 11 900 19 500 23 800 5 600

40 85 18 48,4 1,1 0,45 32 500 19 800 22 800 13 600 13 400 23 100 5 000

45 90 19 53,2 1,1 0,50 32 500 20 400 22 500 13 700 13 300 22 800 4 500

10 32 9 15,4 0,6 0,05 5 100 2 370 4 350 2 130 4 260 4 260 16 000

12 35 10 17,1 0,6 0,05 6 800 3 050 5 600 2 700 4 500 4 500 15 000

15 40 11 20,0 0,6 0,07 7 600 3 700 6 500 3 300 6 600 6 600 14 000

17 47 12 22,5 0,6 0,11 9 600 4 750 8 400 4 400 8 800 8 800 11 000

20 52 14 26,5 1,0 0,15 12 800 6 600 10 500 5 600 10 700 11 200 10 000

25 62 15 30,3 1,0 0,23 14 000 7 800 12 500 7 100 14 200 14 200 9 000

30 72 16 37,4 1,0 0,33 19 500 11 300 16 600 9 600 19 200 19 200 7 100

35 80 17 42,4 1,1 0,40 25 500 15 300 20 200 11 900 19 500 23 800 5 600

40 85 18 48,4 1,1 0,45 32 500 19 800 22 800 13 600 13 400 23 100 5 000

45 90 19 53,2 1,1 0,50 32 500 20 400 22 500 13 700 13 300 22 800 4 500

LR 200 NPPU

LR 201 NPPU

LR 202 NPPU

LR 203 NPPU

LR 204 NPPU

LR 205 NPPU

LR 206 NPPU

LR 207 NPPU

LR 208 NPPU

LR 209 NPPU

Sigla

Designation

Corrispondente
INA

Equivalent

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso
Weight

Coefficienti di carico (N)
Basic load rating (N)

Carichi radiali (N)
Radial loads (N)

d D B F rs
min

(Kg.) Grasso
Grease

Dinamico
Dynamic

C

Statico
Static
Co

Coefficienti di carico effettivi (N) 1)

Real Basic load rating (N) 1)
Velocità limite
Limiting speed

ForammFramm
Dinamico
Dynamic

Cw

Statico
Static
Cow

4 13 4 6,0 0,2 0,01 970 360 860 350 700 700 40 000

5 16 5 7,1 0,2 0,01 1 330 500 1 190 490 980 980 38 000

6 19 6 8,7 0,3 0,01 1 970 740 1 740 700 1 400 1 400 36 000

7 22 6 9,0 0,3 0,01 2 340 890 2 130 870 1 740 1 740 34 000

8 24 7 10,0 0,3 0,02 3 300 1 350 2 750 1 250 2 500 2 500 32 000

10 28 8 14,6 0,3 0,02 4 600 1 960 3 650 1 700 2 550 3 400 28 000

12 30 8 16,6 0,3 0,03 5 100 2 350 4 300 2 100 4 100 4 100 26 000

15 35 9 20,1 0,3 0,05 5 600 2 850 4 500 2 300 4 600 4 600 22 000

17 40 10 22,6 0,3 0,07 6 000 3 220 5 400 2 990 5 980 5 980 19 000

20 47 12 27,6 0,6 0,11 9 400 5 000 6 700 3 570 4 650 7 140 17 000

B 4134

B 5165

B 6196

B 7226

B 8247

B 10288

B 12308

B 15359

B 174010

B 204712

LR 604 NPPU

LR 605 NPPU

LR 606 NPPU

LR 607 NPPU

LR 608 NPPU

LR 6000 NPPU

LR 6001 NPPU

LR 6002 NPPU

LR 6003 NPPU

LR 6004 NPPU
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Rotelle a due corone di sfere (serie B)
Wheels with double rows rollers (B series)

B 5177

B 6199

B 72210

B 82411

B 102812

B 123012

B 153513

B 174014

B 204716

B 255216

B 306219

B 356820

B 407521.9

B-NPPU: anello esterno bombato (sferico), tenuta bilaterale strisciante con schermi di copertura (esec. tipo 2RS)
B-NPPU: outer barrel ring (spherical), bilateral sliding seals (2RS type)

Rotelle di maggiori dimensioni a richiesta / Rollers of bigger dimensions available under request

1) Nel caso d’utilizzo su di una camma o su di una superficie piana, è opportuno considerare i coefficienti di carico effettivi Cw e Cow ed i carichi radiali Framm e Foramm
1) In case of mounting on a cam on a flat surface, please consider real load Cw and Cow and radial load Framm ond Foramm

rs

rs

F

R
-5

00

Anello esterno sferico
Outer spherical ring

Sigla

Designation

Corrispondente
INA

Equivalent

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso
Weight

Coefficienti di carico (N)
Basic load rating (N)

Carichi radiali (N)
Radial loads (N)

d D B F rs
min

(Kg.) Grasso
Grease

Dinamico
Dynamic

C

Statico
Static
Co

Coefficienti di carico effettivi (N) 1)

Real Basic load rating (N) 1)
Velocità limite
Limiting speed

ForammFramm
Dinamico
Dynamic

Cw

Statico
Static
Cow

LR  50/5 NPPU

LR  50/6 NPPU

LR  50/7 NPPU

LR  50/8 NPPU

LR 5000 NPPU

LR 5001 NPPU

LR 5002 NPPU

LR 5003 NPPU

LR 5004 NPPU

LR 5005 NPPU

LR 5006 NPPU

LR 5007 NPPU

LR 5008 NPPU

5 17 7 8,1 0,2 0,01 1 810 950 1 660 950 1 900 1 900 23 500

6 19 9 8,3 0,3 0,02 3 100 1 400 2 650 1 310 2 210 2 720 22 500

7 22 10 9,0 0,3 0,02 3 650 1 700 3 300 1 690 3 380 3 380 21 000

8 24 11 10,5 0,3 0,03 5 200 2 610 4 200 2 360 3 500 4 720 20 000

10 28 12 13,5 0,3 0,03 5 700 3 250 4 750 2 850 5 300 5 700 18 500

12 30 12 15,5 0,3 0,03 6 200 3 750 4 950 3 100 5 400 6 200 17 500

15 35 13 20,4 0,3 0,05 8 600 5 400 6 500 4 100 5 300 8 200 14 500

17 40 14 21,6 0,3 0,07 9 200 6 200 7 700 5 200 10 200 10 400 12 500

20 47 16 25,2 0,6 0,12 14 500 9 600 11 500 7 700 11 000 15 400 11 000

25 52 16 29,8 0,6 0,15 15 500 11 100 11 600 8 100 10 900 16 200 9 500

30 62 19 32,8 1,0 0,25 20 300 15 600 15 800 11 800 18 200 23 600 8 000

35 68 20 41,7 1,0 0,30 26 000 21 400 17 600 13 100 14 100 26 200 6 600

40 75 21,9 46,7 1,0 0,37 25 500 21 700 18 400 14 600 20 300 29 200 6 300

Sigla

Designation

Corrispondente
INA

Equivalent

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso
Weight

Coefficienti di carico (N)
Basic load rating (N)

Carichi radiali (N)
Radial loads (N)

d D B F rs
min

(Kg.) Grasso
Grease

Dinamico
Dynamic

C

Statico
Static
Co

Coefficienti di carico effettivi (N) 1)

Real Basic load rating (N) 1)
Velocità limite
Limiting speed

ForammFramm
Dinamico
Dynamic

Cw

Statico
Static
Cow

10 32 14 15,4 0,6 0,07 8 000 4 600 6 800 4 050 7 700 8 100 16 000

12 35 15,9 17,1 0,6 0,08 10 600 5 900 8 600 5 100 6 700 10 200 15 000

15 40 15,9 20,0 0,6 0,11 11 800 7 100 9 800 6 200 10 600 12 400 14 000

17 47 17,5 22,5 0,6 0,17 14 800 9 100 12 600 8 200 15 900 16 400 11 000

20 52 20,6 26,5 1,0 0,23 19 900 12 600 15 800 10 500 14 600 21 000 10 000

25 62 20,6 30,3 1,0 0,34 21 600 14 900 18 500 13 000 25 000 26 000 9 000

30 72 23,8 37,4 1,0 0,51 30 000 21 400 24 600 21 400 29 500 35 400 7 100

35 80 27 42,4 1,1 0,66 39 500 29 000 30 500 22 400 28 500 44 800 5 600

40 85 30,2 48,4 1,1 0,75 50 000 37 500 34 500 25 500 20 800 36 000 5 000

15 47 19,0 21,7 1,0 0,15 17 700 10 300 14 600 9 200 12 500 18 400 10 000

17 52 22,2 23,5 1,0 0,21 21 100 12 500 17 200 11 100 15 500 22 200 9 500

20 62 22,2 29,0 1,1 0,34 24 500 15 800 21 100 14 500 27 000 29 000 9 000

25 72 25,4 34,4 1,1 0,50 32 500 21 600 27 500 19 500 34 500 39 000 7 900

30 80 30,2 41,4 1,1 0,67 45 500 31 500 36 500 26 500 43 500 53 000 6 200

35 90 34,9 47,7 1,5 0,97 56 000 39 500 44 500 33 000 39 500 66 000 5 100

40 100 36,5 52,4 1,5 1,20 69 000 49 500 56 000 42 000 70 000 84 000 4 700

B 103214

B 1235159

B 154015.9

B 174715.5

B 205220.6

B 256220.6

B 307223.8

B 358027

B 408530.2

B 154719

B 175222.2

B 206222.2

B 257225.4

B 308030.2

B 359034.9

B 4010036.5

LR 5200 NPPU

LR 5201 NPPU

LR 5202 NPPU

LR 5203 NPPU

LR 5204 NPPU

LR 5205 NPPU

LR 5206 NPPU

LR 5207 NPPU

LR 5208 NPPU

LR 5302 NPPU

LR 5303 NPPU

LR 5304 NPPU

LR 5305 NPPU

LR 5306 NPPU

LR 5307 NPPU

LR 5308 NPPU
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Rotelle a due corone di sfere (serie C - B)
Wheels with double rows rollers (C - B series)

Sigla

Designation

Corrispondente
INA

Equivalent

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso
Weight

Coefficienti di carico (N)
Basic load rating (N)

Carichi radiali (N)
Radial loads (N)

d D B F rs
min

(Kg.) Grasso
Grease

Dinamico
Dynamic

C

Statico
Static
Co

Coefficienti di carico effettivi (N) 1)

Real Basic load rating  (N) 1)
Velocità limite
Limiting speed

ForammFramm
Dinamico
Dynamic

Cw

Statico
Static
Cow

Anello esterno cilindrico
Outer cylindrical ring

Anello esterno sferico
Outer spherical ring

10 32 14 15,4 0,6 0,07 8 000 4 600 6 800 4 050 7 700 8 100 16 000

12 35 15,9 17,1 0,6 0,08 10 600 5 900 8 600 5 100 6 700 10 200 15 000

15 40 15,9 20,0 0,6 0,11 11 800 7 100 9 800 6 200 10 600 12 400 14 000

17 47 17,5 22,5 0,6 0,17 14 800 9 100 12 600 8 200 15 900 16 400 11 000

20 52 20,6 26,5 1,0 0,23 19 900 12 600 15 800 10 500 14 600 21 000 10 000

25 62 20,6 30,3 1,0 0,34 21 600 14 900 18 500 13 000 25 000 26 000 9 000

30 72 23,8 37,4 1,0 0,51 30 000 21 400 24 600 21 400 29 500 35 400 7 100

35 80 27 42,4 1,1 0,66 39 500 29 000 30 500 22 400 28 500 44 800 5 600

40 85 30,2 48,4 1,1 0,75 50 000 37 500 34 500 25 500 20 800 36 000 5 000

10 32 14 15,4 0,6 0,07 8 000 4 600 6 800 4 050 7 700 8 100 16 000

12 35 15,9 17,1 0,6 0,08 10 600 5 900 8 600 5 100 6 700 10 200 15 000

15 40 15,9 20,0 0,6 0,11 11 800 7 100 9 800 6 200 10 600 12 400 14 000

17 47 17,5 22,5 0,6 0,17 14 800 9 100 12 600 8 200 15 900 16 400 11 000

20 52 20,6 26,5 1,0 0,23 19 900 12 600 15 800 10 500 14 600 21 000 10 000

25 62 20,6 30,3 1,0 0,34 21 600 14 900 18 500 13 000 25 000 26 000 9 000

30 72 23,8 37,4 1,0 0,51 30 000 21 400 24 600 21 400 29 500 35 400 7 100

35 80 27 42,4 1,1 0,66 39 500 29 000 30 500 22 400 28 500 44 800 5 600

40 85 30,2 48,4 1,1 0,75 50 000 37 500 34 500 25 500 20 800 36 000 5 000

C 103214

C 123515.9

C 154015.9

C 174717.5

C 205220.6

C 256220.6

C 307223.8

C 358027

C 408530.2

B 103214

B 123515.9

B 154015.9

B 174715.5

B 205220.6

B 256220.6

B 307223.8

B 358027

B 408530.2

LR 5200 KDD

LR 5201 KDD

LR 5202 KDD

LR 5203 KDD

LR 5204 KDD

LR 5205 KDD

LR 5206 KDD

LR 5207 KDD

LR 5208 KDD

LR 5200 KDDU

LR 5201 KDDU

LR 5202 KDDU

LR 5203 KDDU

LR 5204 KDDU

LR 5205 KDDU

LR 5206 KDDU

LR 5207 KDDU

LR 5208 KDDU

B 206222.2

B 257225.4

B 308030.2

B 359034.9

B 4010036.5

Sigla

Designation

Corrispondente
INA

Equivalent

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso
Weight

Coefficienti di carico (N)
Basic load rating (N)

Carichi radiali (N)
Radial loads (N)

d D B F rs
min

(Kg.) Grasso
Grease

Dinamico
Dynamic

C

Statico
Static
Co

Coefficienti di carico effettivi  (N) 1)

Real Basic load rating  (N) 1)
Velocità limite
Limiting speed

ForammFramm
Dinamico
Dynamic

Cw

Statico
Static
Cow

LR 5304 KDDU

LR 5305 KDDU

LR 5306 KDDU

LR 5307 KDDU

LR 5308 KDDU

20 62 22,2 29,0 1,1 0,34 24 500 15 800 21 100 14 500 27 000 29 000 9 000

25 72 25,4 34,4 1,1 0,50 32 500 21 600 27 500 19 500 34 500 39 000 7 900

30 80 30,2 41,4 1,1 0,67 45 500 31 500 36 500 26 500 43 500 53 000 6 200

35 90 34,9 47,7 1,5 0,97 56 000 39 500 44 500 33 000 39 500 66 000 5 100

40 100 36,5 52,4 1,5 1,20 69 000 49 500 56 000 42 000 70 000 84 000 4 700

C-KDD: anello esterno cilindrico, con schemi di copertura (esec. tipo ZZ)
C-KDD: outer cylindrical ring, shielded (ZZ type)

B-KDDU: anello esterno bombato (sferico), con schermi di copertura (esec. tipo ZZ)
B-KDDU: outer barrel ring (spherical), shielded (ZZ type)

Rotelle di maggiori dimensioni a richiesta / Rollers of bigger dimensions available under request

1) Nel caso d’utilizzo su di una camma o su di una superficie piana, è opportuno considerare i coefficienti di carico effettivi Cw e Cow ed i carichi radiali Framm e Foramm
1) In case of mounting on a cam on a flat surface, please consider real load Cw and Cow and radial load Framm ond Foramm

rs

rs

F

R
-5

00
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a
pieno riempimento

I cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento,
sono composti da rulli cilindrici guidati sui bordi ed
anelli esterni ed interni massicci.
Grazie all’elevato numero di rulli, possono assicurare
coefficienti di carico dinamico e statico importanti.
Questi particolari cuscinetti risultano indicati per l’as-
sorbimento di carichi in senso radiale e sono utilizzabili
per spazi costruttivi ridotti.
I cuscinetti radiali a pieno riempimento di rulli cilindrici,
sono disponibili in diverse tipologie: con cuscinetti
liberi, d’appoggio, bloccati, ad una e due corone.
Quest’ultimi cuscinetti a due corone, presentano una
gola e fori di lubrificazione nell’anello esterno, oltre a
tenute. Nella tabella a pagina 94, sono indicate le
principali caratteristiche dei cuscinetti radiali a rulli
cilindrici a pieno riempimento.

Cylindrical roller bearings, full
complement roller set

Full complement cylindrical roller bearings are formed by
cylindrical rollers, guided on the edge, and by massive inner
and outer rings.
The great number of rollers can ensure high coefficients of
dynamic and static loads.
These bearings are particularly suitable where high radial
loads and small working places are present.
There are different types of full complement cylindrical
roller bearings: non-located, semi-located, located, and single
and double row.
Double row bearings are provided with groove and lubrica-
tion holes on the outer ring, as well as seals. The table in
page 94, shows the main characteristics of full complement
roller bearings.
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Tipo-Type Caratteristiche-Characteristics

Tipologie dei cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento
Cylindrical roller bearings, full complement roller set types

SL 18 18
SL 18 29
SL 18 30
SL 18 22
SL 19 23
SL 18 50

I cuscinetti d’appoggio sono disponibili ad una corona ed a due corone per la serie 18 50, trasmettono
carichi radiali elevati ed anche carichi assiali unidirezionali, guidando pertanto l’albero assialmente in
un’unica direzione. Nell’altra direzione agiscono come cuscinetti liberi. La serie 19 23, si differenzia per
un bordino sull’anello interno; questo dettaglio agevola le operazioni di montaggio e smontaggio. Questi
cuscinetti sono forniti non schermati e non lubrificati. La lubrificazione può avvenire con olio o grasso e
possono raggiungere temperature comprese tra: -30 °C a + 120 °C.

Semi-locating bearings are available in single row or in double row for series 18 50, and can bear high radial
loads and unidirectional axial loads, guiding therefore the shaft axially in one direction. In the other direction
they act as non-locating bearings. Series 19 23 has only one edge on the inner ring, and this allows an easier
mounting and dismounting operations. These bearings are supplied without seals and lubrication. Lubrication
can be effected with oil or grease.Working temperature can range between -30 °C and +120 °C.

SL 02 48
SL 02 49

I cuscinetti mobili e/o liberi, sono disponibili a due corone e trasmettono esclusivamente carichi radiali.
L’anello esterno privo di bordino rispetto all’anello interno può essere spostato assialmente in entram-
be le direzioni. Questi cuscinetti sono forniti non schermati e non lubrificati. La lubrificazione può avve-
nire con olio o grasso, attraverso una scanalatura e dei fori; possono raggiungere temperature compre-
se tra: -30 °C a + 120 °C. Così come per i cuscinetti d’appoggio, sull’anello esterno è presente un ele-
mento di fissaggio che ne assicura, durante la manipolazione del cuscinetto (movimentazione e monta-
gio) l’integrità. L’elemento utilizzato per il fissaggio non deve essere caricato assialmente.

Non-locating bearings are available in double row and can only bear radial loads.The outer ring has no edge
compared to inner ring and can therefore be moved axially in both directions. These bearings are supplied
without seals and lubrication.They can be lubricated with oil or grease through lubrication groove and holes;
their working temperature can range between: -30 °C and +120 °C. As well as semi-locating bearings, they
have a fixing device on the outer ring, which can protect the bearing during handling and assembling
operations.The fixing device must not be subject to axial loads.

SL 01 48
SL 01 49

I cuscinetti fissi e/o bloccati a due corone, sono in grado di assorbire forze radiali ed assiali in entrambe
le direzioni. L’anello esterno presenta bordini su entrambi i lati, è suddiviso assialmente ma trattenuto
da agenti di bloccanti. Anche questi cuscinetti sono forniti non schermati e non lubrificati. La lubrifica-
zione può avvenire con olio o grasso, attraverso una scanalatura e dei fori; possono raggiungere tempe-
rature comprese tra: -30 °C a + 120 °C.

Double row locating bearings can bear radial and axial loads in both directions. Outer ring has edges on both
sides, is axially split and blocked by fixing devices. These bearings are supplied without seals and lubrication.
Lubrication can be effected with oil or grease through lubrication groove and holes;Their working temperature
can range between: -30 °C and +120 °C.

SL 04 50..-P
SL 04..-PP

I cuscinetti a rulli cilindrici con gole per anelli elastici, sono a due corone a pieno riempimento; sono
prevalentemente indicati al supporto di pulegge per funi. Questi cuscinetti possono assorbire forze
radiali ed assiali bidirezionali.Tutti i componenti (anello interno, corpi volventi, anello esterno) costitui-
scono un unico gruppo non scindibile, insieme alle tenute bilaterali, che assicurano protezione da agenti
inquinanti esterni. Le temperature possono oscillare da: -30 °C a + 80 °C.
I cuscinetti a rulli cilindrici con gole per anelli elastici, sono forniti già ingrassati, tramite un grasso al
sapone di litio, tuttavia attraverso l’anello esterno dov’è presente una gola e dei fori di lubrificazione,
possono essere ri-lubrificati. Occorre prestare molta attenzione in fase di montaggio e smontaggio
affinché non si agisca forzando, gli elementi di trattenuta dell’anello interno in due metà, i corpi volventi
e gli anelli di tenuta. Per questo particolare cuscinetto sono indicati gli anelli elastici del tipo AES e gli
anelli di bloccaggio secondo DIN 471.

Cylindrical roller bearings with snap ring grooves are full complement double row bearing; they are particularly
suitable for wire rope pulleys. These bearings can bear radial and axial loads from both directions. All parts
(inner ring, balls, outer ring) form a entire group that can not be divided, together with the seals on both sides,
which protect from contaminating agents.Working temperatures range from -30 °C to + 80 °C.
Cylindrical roller bearings with snap ring grooves are lubricated with a lithium soap grease. However, they can
be re-lubricated through the groove an d lubrication holes present on outer ring. Assembling and disassembling
should be carried out very carefully in order not to force the inner ring, the balls and the seals .
These particular bearing requires elastic rings AES and blocking rings DIN 471, supplied on request.
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento, ad una corona. Cuscinetti di appoggio
Cylindrical roller bearings, full complement roller set, single row, semi-locating bearings

SL1829, SL1830, SL1822 SL1923 Spostamento assiale «s»
Axial displacement distance «s»

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

Diametro
Albero (mm)

Shaft
Diameter (mm)

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

D B s F

Velocità
limite

Limiting
Speedd1

≈

D1

≈

Ed

SL183004

SL182204

SL183005

SL182205

SL192305

SL183006

SL182206

SL192306

SL183007

SL182207

SL192307

SL183008

SL182208

SL192308

SL183009

SL182209

SL192309

SL183010

SL182210

SL192310

SL183011

SL182211

SL192311

SL182912

SL183012

SL182212

SL192312

SL182913

SL183013

SL182213

SL192313

SL182914

SL183014

SL182214

SL192314

110

160

120

180

370

200

300

560

260

440

740

310

550

1 010

400

590

1 370

430

640

1 810

640

870

2 280

290

690

1 180

2 880

310

730

1 570

3 520

490

1 020

1 660

4 330

20 42 16 1,5

20 47 18 1

25 47 16 1,5

25 52 18 1

25 62 24 2

30 55 19 2

30 62 20 1

30 72 27 2

35 62 20 2

35 72 23 1

35 80 31 2

40 68 21 2

40 80 23 1

40 90 33 2

45 75 23 2

45 85 23 1

45 100 36 3

50 80 23 2

50 90 23 1

50 110 40 3

55 90 26 2

55 100 25 1

55 120 43 3

60 85 16 1

60 95 26 2

60 110 28 1,5

60 130 46 3

65 90 16 1

65 100 26 2

65 120 31 1,5

65 140 48 3,5

70 100 19 1

70 110 30 3

70 125 31 1,5

70 150 51 3,5

– 28,8 32,8 36,81

– 30,3 36,9 41,47

– 34,6 38,5 42,51

– 35,3 41,9 46,52

31,72 36,7 47,5 –

– 40 45,4 49,6

– 42 50,6 55,19

38,3 43,5 56 –

– 44,9 51,3 55,52

– 47 59,3 63,97

44,68 50,7 65,8 –

– 50,5 57,1 61,74

– 54 66,3 70,94

51,12 57,5 75,2 –

– 55,3 62,2 66,85

– 57,5 69,8 74,43

56,1 62,5 80,3 –

– 59,1 67,7 72,33

– 64,4 76,7 81,4

60,72 68,3 89,7 –

– 68,5 78,8 83,54

– 70 84,1 88,81

67,11 75,5 99,3 –

– 69 74,4 78,55

– 71,7 82,1 86,74

– 76,8 93,9 99,17

73,62 82 105,8 –

– 75,7 81 85,24

– 78,1 88,4 93,09

– 82,3 100,7 106,25

80,69 90 116,5 –

– 81,2 87,8 92,31

– 81,5 95,6 100,28

– 87 105,2 111,45

84,14 93,5 121,6 –

30 500 26 500

45 500 37 500

35 000 32 500

51 000 45 000

73 000 60 000

45 000 43 000

70 000 65 000

100 000 88 000

55 000 55 000

88 000 79 000

126 000 112 000

66 000 68 000

97 000 93 000

170 000 156 000

70 000 76 000

101 000 99 000

181 000 169 000

88 000 96 000

109 000 113 000

232 000 219 000

120 000 136 000

140 000 150 000

270 000 255 000

63 000 78 000

123 000 145 000

169 000 180 000

285 000 280 000

67 000 86 000

130 000 159 000

198 000 214 000

350 000 355 000

88 000 114 000

153 000 176 000

184 000 227 000

385 000 390 000

10 500

9 700

9 000

8 400

7 400

7 600

7 000

6 400

6 700

6 100

5 600

6 000

5 400

5 000

5 400

5 000

4 450

5 000

4 650

4 050

4 450

4 200

3 700

4 450

4 200

3 800

3 400

4 200

3 950

3 500

3 150

3 800

3 600

3 300

2 950
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento, ad una corona. Cuscinetti di appoggio
Cylindrical roller bearings, full complement roller set, single row, semi-locating bearings

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

D B s F

Velocità
limite

Limiting
Speedd1

≈

D1

≈

Ed

SL182915

SL183015

SL182215

SL192315

SL182916

SL183016

SL182216

SL192316

SL182917

SL183017

SL182217

SL192317

SL182918

SL183018

SL182218

SL192318

SL182919

SL182219

SL192319

SL182920

SL183020

SL182220

SL192320

SL182922

SL183022

SL182222

SL192322

SL182924

SL183024

SL182224

SL192324

SL182926

SL183026

SL182226

Diametro
Albero (mm)

Shaft
Diameter (mm)

Sigla

Designation

520

1 060

1 750

5 300

550

1 430

2 150

6 320

810

1 510

2 740

7 340

840

1 970

3 480

8 830

860

4 170

1 020

1 140

2 150

5 130

13 000

1 230

3 500

7 240

17 000

1 730

3 800

9 080

22 300

2 330

5 650

11 250

75 105 19 1

75 115 30 3

75 130 31 1,5

75 160 55 3,5

80 110 19 1

80 125 34 4

80 140 33 1,5

80 170 58 3,5

85 120 22 1

85 130 34 4

85 150 36 1,5

85 180 60 4

90 125 22 1

90 140 37 4

90 160 40 2,5

90 190 64 4

95 130 22 1

95 170 43 2,5

95 200 67 4

100 140 24 1,5

100 150 37 4

100 180 46 2,5

100 215 73 4

110 150 24 1,5

110 170 45 5,5

110 200 53 4

110 240 80 5

120 165 27 1,5

120 180 46 5,5

120 215 58 4

120 260 86 5

130 180 30 2

130 200 52 5,5

130 230 64 5

– 86,3 92,8 97,41

– 89 103,2 107,9

– 91,8 110 116,2

91,22 101,6 131,5 –

– 91,4 98 102,51

– 95 111,7 117,4

– 98,6 119,3 126,3

98,24 109,5 142,1 –

– 96,4 105 109,58

– 99,4 116,1 121,25

– 104,4 126,3 133,75

107,01 118,2 150,9 –

– 102 110,7 115,75

– 106,1 124,5 130,65

– 110,2 133,3 141,15

105,26 117,5 152,5 –

– 106,7 117 122,25

– 122 147,3 155,95

114,65 126,6 161,9 –

– 113,4 125,7 130,95

– 115,7 134 140,2

– 127,5 154,3 163,35

119,3 132,7 172,8 –

– 124 136,2 141,5

– 127,3 149,3 156,7

– 137 168 177,6

134,27 151,1 199,9 –

– 134,8 149 154,3

– 138,8 160,7 168,15

– 150,7 183 192,9

147,39 164,2 213,1 –

– 146 161,1 167,15

– 148,6 175,5 184,4

– 162,3 197 207,75

91 000 121 000

162 000 194 000

190 000 241 000

460 000 465 000

94 000 129 000

173 000 225 000

226 000 285 000

540 000 560 000

118 000 162 000

178 000 237 000

255 000 325 000

570 000 620 000

122 000 172 000

208 000 280 000

290 000 370 000

620 000 660 000

132 000 179 000

340 000 435 000

650 000 720 000

152 000 206 000

219 000 310 000

395 000 520 000

790 000 860 000

155 000 220 000

285 000 395 000

455 000 590 000

950 000 980 000

199 000 295 000

300 000 435 000

540 000 730 000

1 130 000 1 240 000

238 000 355 000

435 000 620 000

630 000 860 000

3 600

3 400

3 150

2 750

3 400

3 150

2 950

2 600

3 150

3 000

2 750

2 450

3 000

2 800

2 600

2 310

2 900

2 450

2 200

2 700

2 600

2 310

2 060

2 490

2 310

2 090

1 850

2 270

2 160

1 930

1 710

2 090

1 960

1 800

75

80

85

90

95

100

110

120

130

SL1829, SL1830, SL1822 SL1923 Spostamento assiale «s»
Axial displacement distance «s»
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento, ad una corona. Cuscinetti di appoggio
Cylindrical roller bearings, full complement roller set, single row, semi-locating bearings

Diametro
Albero (mm)

Shaft
Diameter (mm)

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

D B s

Velocità
limite

Limiting
Speedd1

≈

D1

≈

Ed

SL182928

SL183028

SL182228

SL182930

SL183030

SL182230

SL182932

SL183032

SL182232

SL182934

SL183034

SL182234

SL182936

SL183036

SL182236

SL182938

SL183038

SL182238

SL181840

SL182940

SL183040

SL182240

SL181844

SL182944

SL183044

SL181848

SL182948

SL183048

SL181852

SL182952

SL183052

SL181856

SL182956

SL183056

2 420

6 040

14 470

3 770

7 330

18 430

4 000

8 800

23 000

4 300

12 200

28 650

6 200

16 100

29 800

6 500

17 000

35 650

2 570

9 100

21 800

43 120

2 800

9 900

28 400

4 290

10 600

30 900

4 610

18 500

44 500

6 890

19 700

48 000

140 190 30 2

140 210 53 5,5

140 250 68 5

150 210 36 2,5

150 225 56 7

150 270 73 6

160 220 36 2,5

160 240 60 7

160 290 80 6

170 230 36 2,5

170 260 67 7

170 310 86 7

180 250 42 3

180 280 74 7

180 320 86 7

190 260 42 2

190 290 75 9

190 340 92 9

200 250 24 2

200 280 48 3

200 310 82 9

200 360 98 9

220 270 24 2

220 300 48 3

220 340 90 9

240 300 28 2

240 320 48 3

240 360 92 11

260 320 28 2

260 360 60 5

260 400 104 11

280 350 33 2,5

280 380 60 3,5

280 420 106 11

157 174 180

162,2 189,5 198,4

173,9 211,1 222,55

169 189,6 196,75

170 198 207,45

185,5 225,2 237,35

179,7 200,5 207,6

184,8 215,8 225,45

208,7 253,4 267,1

190,6 211,3 218,45

198,1 232,7 243,55

220,3 267,4 281,9

200,7 224 231,85

212,2 249,4 261

232,4 279,5 294

211,5 238,5 244,15

221,8 259 270,6

243,5 295,5 311,5

216,6 231,6 237,6

225,5 252,4 261,6

236,6 276,2 288,6

246,6 302,4 319,4

237,3 252,3 258,5

246,3 273,2 282,45

254,6 299,2 312

260,5 281 287,5

267,5 294,4 303,7

277,5 322,1 336

281 301,5 308

291,5 323,4 333,7

304 358,4 375,97

304 327 335

314 348,5 359,5

319,5 372,9 390,3

260 000 385 000

455 000 680 000

720 000 1 020 000

340 000 490 000

480 000 710 000

830 000 1 180 000

350 000 520 000

550 000 820 000

1 030 000 1 490 000

365 000 560 000

710 000 1 070 000

1 150 000 1 680 000

455 000 690 000

820 000 1 260 000

1 190 000 1 780 000

510 000 790 000

840 000 1 320 000

1 310 000 1 920 000

183 000 330 000

610 000 960 000

960 000 1 530 000

1 420 000 2 040 000

192 000 365 000

650 000 1 050 000

1 160 000 1 840 000

265 000 490 000

610 000 1 140 000

1 220 000 2 010 000

275 000 530 000

790 000 1 470 000

1 620 000 2 550 000

355 000 670 000

920 000 1 740 000

1 670 000 2 700 000

1 960

1 850

1 660

1 800

1 730

1 540

1 710

1 620

1 440

1 620

1 510

1 350

1 510

1 410

1 300

1 440

1 350

1 220

1 440

1 350

1 270

1 160

1 320

1 250

1 160

1 200

1 160

1 080

1 120

1 050

980

1 030

980

930

SL1818, SL1829, SL1830, SL1822 1) Spostamento assiale «s»
Axial displacement distance «s»

140

150

160

170

180

190

200

220

240

260

280
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento, ad una corona. Cuscinetti di appoggio
Cylindrical roller bearings, full complement roller set, single row, semi-locating bearings

SL1818, SL1829, SL1830 1) Spostamento assiale «s»
Axial displacement distance «s»

Diametro
Albero (mm)

Shaft
Diameter (mm)

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

D B s1

Velocità
limite

Limiting
Speedd1

≈

D1

≈

Ed

SL181860

SL182960

SL183060

SL181864

SL182964

SL183064

SL181868

SL182968

SL183068

SL181872

SL182972

SL183072

SL181876

SL182976

SL183076

SL181880

SL182980

SL183080

SL181884

SL182984

SL181888

SL182988

SL181892

SL182992

SL181896

SL182996

SL1818/500

SL1829/500

9 790

31 200

66 600

10 360

32 900

71 700

10 930

34 700

95 800

11 490

36 400

101 000

18 870

52 100

106 000

19 810

54 300

140 000

20 600

56 900

21 540

78 100

33 210

81 100

34 530

94 700

35 730

98 300

300 380 38 3

300 420 72 5

300 460 118 14

320 400 38 3

320 440 72 5

320 480 121 14

340 420 38 3

340 460 72 5

340 520 133 16

360 440 38 3

360 480 72 5

360 540 134 16

380 480 46 4

380 520 82 5

380 560 135 16

400 500 46 4

400 540 82 5

400 600 148 18

420 520 46 4

420 560 82 5

440 540 46 4

440 600 95 7

460 580 56 5

460 620 95 7

480 600 56 5

480 650 100 7

500 620 56 5

500 670 100 7

323,5 350,5 360

338 376,9 389,45

353,6 415,6 434,85

344,5 371,5 381

358,5 397,4 409,85

398,5 430,1 449,5

365,5 392,5 402,2

379 418,5 430,2

396,1 463,9 485,65

387 413,5 423,5

399,5 438,6 450,6

414 481,6 503,45

415,5 448 459

426 472,1 486,7

431,7 499,5 521,25

432 464,5 475,5

450 496,3 510,85

462,5 535,1 558,52

457 489,5 500

462 509 522,95

473,5 506 517

490 544,6 562

501,5 541 554

504 559,6 576,3

522 561 474,5

538 596,6 614,75

542 581,5 594,5

553 612,7 630

455 000 840 000

1 180 000 2 230 000

2 040 000 3 350 000

470 000 900 000

1 220 000 2 370 000

2 100 000 3 500 000

485 000 960 000

1 260 000 2 500 000

2 500 000 4 150 000

500 000 1 010 000

1 290 000 2 650 000

2 550 000 4 350 000

650 000 1 290 000

1 672 000 3 350 000

2 600 000 4 500 000

660 000 1 340 000

1 730 000 3 560 000

3 100 000 5 400 000

680 000 1 420 000

1 750 000 3 600 000

700 000 1 470 000

2 100 000 4 150 000

940 000 1 890 000

2 140 000 4 300 000

960 000 1 970 000

2 410 000 4 850 000

980 000 2 050 000

2 450 000 5 000 000

950

900

850

900

850

810

850

810

750

810

770

720

750

720

690

720

690

650

690

660

660

620

620

600

600

570

580

550

300

320

340

360

380

400

420

440

460

480

500
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento, a due corone. Cuscinetti di appoggio, cuscinetti bloccati, cuscinetti liberi
Cylindrical roller bearings, full complement roller set, double row, semi-locating bearings, locating bearings, non-locating bearings

Diametro
Albero
(mm)

Shaft
Diameter

(mm)

Sigla
Designation

Cuscinetto
di appoggio

Semi-locating
bearings

Cuscinetto
bloccati

Locating
bearings

Cuscinetto
liberi

Non-locating
bearings

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

D B s

Velocità
limite

Limiting
Speedd1

≈

C D1

≈

Ed

SL185004

SL185005

SL185006

SL185007

SL185008

SL185009

SL185010

SL185011

–

–

SL185012

SL185013

–

–

SL185014

SL185015

–

–

SL185016

SL185017

–

–

SL185018

–

–

SL185020

–

–

SL185022

–

–

SL185024

–

–

–

–

–

–

–

–

SL014912

–

–

–

SL014914

–

–

–

SL014916

–

–

–

SL014918

–

–

SL014920

–

–

SL014922

–

–

SL014924

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

SL024912

–

–

–

SL024914

–

–

–

SL024916

–

–

–

SL024918

–

–

SL024920

–

–

SL024922

–

–

SL024924

–

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

100

110

120

200

230

350

460

560

710

760

1 160

490

470

1 240

1 320

780

750

1 850

1 930

880

850

2 590

2 720

1 350

1 300

3 620

1 950

1 900

3 940

2 150

2 100

6 320

2 950

2 850

6 700

20 42 30 1

25 47 30 1

30 55 34 1,5

35 62 36 1,5

40 68 38 1,5

45 75 40 1,5

50 80 40 1,5

55 90 46 1,5

60 85 25 –

60 85 25 1

60 95 46 1,5

65 100 46 1,5

70 100 30 –

70 100 30 1

70 110 54 3

75 115 54 3

80 110 30 –

80 110 30 1

80 125 60 3,5

85 130 60 3,5

90 125 35 –

90 125 35 1,5

90 140 67 4

100 140 40 –

100 140 40 2

100 150 67 4

110 150 40 –

110 150 40 2

110 170 80 5

120 165 45 –

120 165 45 3

120 180 80 5

15 28,4 33,3 36,81

15 34,5 39 42,51

17 40 45,3 49,6

18 44,9 51,2 55,52

19 50,5 57,2 61,74

20 55,3 62,6 66,85

20 59,1 67,6 72,33

23 68,5 78,7 83,54

12,5 70,3 73,5 –

12,5 70,3 – 77,51

23 71,7 81,9 86,74

23 78,1 88,3 93,09

15 82,5 87,4 –

15 82,5 – 91,87

27 81,5 95,7 100,28

27 89 102,9 107,9

15 91,4 96,2 –

15 91,4 – 100,78

30 95 111,7 117,4

30 99 116,1 121,95

17,5 103,9 110,7 –

17,5 103 – 115,2

33,5 106,1 124,5 130,65

20 116,4 125 –

20 116,4 – 129,6

33,5 115,7 134 140,2

20 125 133,6 –

20 125 – 138,2

40 127,3 149,3 156,7

22,5 138,6 148,6 –

22,5 138,6 – 153,55

40 138,8 160,7 168,15

53 000 53 000

60 000 65 000

78 000 84 000

94 000 109 000

113 000 136 000

120 000 151 000

151 000 191 000

206 000 275 000

71 000 125 000

71 000 125 000

212 000 290 000

223 000 320 000

108 000 189 000

108 000 189 000

265 000 355 000

275 000 390 000

115 000 211 000

115 000 211 000

295 000 450 000

305 000 475 000

155 000 295 000

155 000 295 000

355 000 560 000

196 000 380 000

196 000 380 000

375 000 620 000

204 000 410 000

204 000 410 000

490 000 790 000

228 000 455 000

228 000 455 000

520 000 870 000

10 500

9 000

7 600

6 700

6 000

5 400

5 000

4 450

4 450

4 450

4 200

3 550

3 800

3 800

3 600

3 400

3 400

3 400

3 150

3 000

3 000

3 000

2 800

2 700

2 700

2 600

2 490

2 490

2 310

2 270

2 270

2 160

SL1850 SL0148, SL0149 SL0248, SL0249
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento, a due corone. Cuscinetti di appoggio, cuscinetti bloccati, cuscinetti liberi
Cylindrical roller bearings, full complement roller set, double row, semi-locating bearings, locating bearings, non-locating bearings

Diametro
Albero
(mm)

Shaft
Diameter

(mm)

Sigla
Designation

Cuscinetto
di appoggio

Semi-locating
bearings

Cuscinetto
bloccati

Locating
bearings

Cuscinetto
liberi

Non-locating
bearings

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

D B s

Velocità
limite

Limiting
Speedd1

≈

C D1

≈

Ed

–

–

SL185026

–

–

SL185028

–

–

–

–

SL185030

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

–

SL014926

–

–

SL014928

–

–

SL014830

–

SL014930

–

–

SL014832

–

SL014932

–

SL014834

–

SL014934

–

SL014836

–

SL014936

–

SL014838

–

SL014938

–

SL014840

–

SL014940

–

–

SL024926

–

–

SL024928

–

–

SL024830

–

SL024930

–

–

SL024832

–

SL024932

–

SL024834

–

SL024934

–

SL024836

–

SL024936

–

SL024838

–

SL024938

–

SL024840

–

SL024940

3 950

3 800

10 200

4 200

4 100

11 100

2 900

2 800

6 650

6 450

13 300

3 100

3 000

7 000

6 800

4 100

3 950

7 350

7 100

4 300

4 150

10 800

10 500

5 650

5 450

11 200

10 900

5 900

5 700

15 800

15 300

130 180 50 –

130 180 50 4

130 200 95 5

140 190 50 –

140 190 50 4

140 210 95 5

150 190 40 –

150 190 40 2

150 210 60 –

150 210 60 4

150 225 100 6

160 200 40 –

160 200 40 2

160 220 60 –

160 220 60 4

170 215 45 –

170 215 45 3

170 230 60 –

170 230 60 4

180 225 45 –

180 225 45 3

180 250 69 –

180 250 69 4

190 240 50 –

190 240 50 4

190 260 69 –

190 260 69 4

200 250 50 –

200 250 50 4

200 280 80 –

200 280 80 5

25 148,4 160 –

25 149,5 – 165,4

47,5 148,6 175,5 184,4

25 159 170,5 –

25 160 – 175,9

47,5 162,6 189,5 198,4

20 165,1 174,2 –

20 165,1 – 178,3

30 171,8 187,2 –

30 171,8 – 192,77

50 170 198 207,45

20 173,7 182,8 –

20 173,7 – 186,9

30 184,2 200,3 –

30 184,2 – 206,16

22,5 186,3 197 –

22,5 186,3 – 201,3

30 193,1 209,1 –

30 193,1 – 215,08

22,5 199,1 209,8 –

22,5 199,1 – 214,1

34,5 204,9 224,1 –

34,5 204,9 – 230,5

25 207,6 220,7 –

25 207,6 – 225

34,5 215 234,3 –

34,5 215 – 240,7

25 218,1 231,2 –

25 218,1 – 235,5

40 230,5 252,3 –

40 230,5 – 259,34

265 000 530 000

265 000 530 000

740 000 1 230 000

275 000 570 000

275 000 570 000

780 000 1 360 000

237 000 550 000

237 000 550 000

415 000 840 000

415 000 840 000

810 000 1 390 000

243 000 580 000

243 000 580 000

435 000 900 000

435 000 900 000

265 000 620 000

265 000 620 000

445 000 950 000

445 000 950 000

275 000 660 000

275 000 660 000

580 000 1 230 000

580 000 1 230 000

315 000 750 000

315 000 750 000

590 000 1 290 000

590 000 1 290 000

325 000 790 000

325 000 790 000

690 000 1 480 000

690 000 1 480 000

2 090

2 090

1 960

1 960

1 960

1 850

1 910

1 910

1 800

1 800

1 730

1 800

1 800

1 710

1 710

1 680

1 680

1 620

1 620

1 600

1 600

1 510

1 510

1 510

1 510

1 440

1 440

1 440

1 440

1 350

1 350

130

140

150

160

170

180

190

200

SL1850 SL0148, SL0149 SL0248, SL0249
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento, a due corone. Cuscinetti di appoggio, cuscinetti bloccati, cuscinetti liberi
Cylindrical roller bearings, full complement roller set, double row, semi-locating bearings, locating bearings, non-locating bearings

Diametro
Albero
(mm)

Shaft
Diameter

(mm)

Sigla
Designation

Cuscinetto
bloccati

Locating
bearings

Cuscinetto
liberi

Non-locating
bearings

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

Velocità
limite

Limiting
Speedd1

≈

D1

≈

E

SL014844

–

SL014944

–

SL014848

–

SL014948

–

SL014852

–

SL014952

–

SL014856

–

SL014956

–

SL014860

–

SL014960

–

SL014864

–

SL014964

–

SL014868

–

SL014968

–

–

SL024844

–

SL024944

–

SL024848

–

SL024948

–

SL024852

–

SL024952

–

SL024856

–

SL024956

–

SL024860

–

SL024960

–

SL024864

–

SL024964

–

SL024868

–

SL024968

Peso (g)

Weight (g)

6 400

6 200

17 200

16 700

10 000

9 900

18 500

17 900

11 000

10 600

32 000

31 200

16 000

15 600

34 000

33 100

23 000

22 000

53 000

51 900

24 000

23 500

56 000

54 900

25 500

25 000

59 000

57 800

D B s Cd

220 270 50 – 25

220 270 50 4 25

220 300 80 – 40

220 300 80 5 40

240 300 60 – 30

240 300 60 4 30

240 320 80 – 40

240 320 80 5 40

260 320 60 – 30

260 320 60 4 30

260 360 100 – 50

260 360 100 6 50

280 350 69 – 34,5

280 350 69 4 34,5

280 380 100 – 50

280 380 100 6 50

300 380 80 – 40

300 380 80 6 40

300 420 118 – 59

300 420 118 6 59

320 400 80 – 40

320 400 80 6 40

320 440 118 – 59

320 440 118 6 59

340 420 80 – 40

340 420 80 6 40

340 460 118 – 59

340 460 118 6 59

239,1 252,3 –

239,1 – 256,5

248 268,5 –

248 – 276,52

259,5 276,7 –

259,5 – 281,9

270,6 292,3 –

270,6 – 299,46

281,8 298,8 –

281,8 – 304,2

294,5 322,1 –

294,5 – 331,33

306,8 326,4 –

306,8 – 332,4

316,5 344,6 –

316,5 – 353,34

327,9 349,9 –

327,9 – 356,7

340,7 374,3 –

340,7 – 385,51

350,9 372,9 –

350,9 – 379,7

367,5 401,1 –

367,5 – 412,27

368,1 390,1 –

368,1 – 396,9

385,3 418,9 –

385,3 – 430,11

340 000 870 000

340 000 870 000

720 000 1 590 000

720 000 1 590 000

520 000 1 290 000

520 000 1 290 000

750 000 1 740 000

750 000 1 740 000

540 000 1 400 000

540 000 1 400 000

1 120 000 2 500 000

1 120 000 2 500 000

710 000 1 860 000

710 000 1 860 000

1 170 000 2 700 000

1 170 000 2 700 000

830 000 2 120 000

830 000 2 120 000

1 650 000 3 800 000

1 650 000 3 800 000

860 000 2 280 000

860 000 2 280 000

1 720 000 4 100 000

1 720 000 4 100 000

880 000 2 390 000

880 000 2 390 000

1 770 000 4 300 000

1 770 000 4 300 000

1 320

1 320

1 250

1 250

1 200

1 200

1 160

1 160

1 120

1 120

1 050

1 050

1 030

1 030

980

980

950

950

900

900

900

900

850

850

850

850

810

810

220

240

260

280

300

320

340

SL0148, SL0149 SL0248, SL0249
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Cuscinetti radiali a rulli cilindrici a pieno riempimento, a due corone. Cuscinetti di appoggio, cuscinetti bloccati, cuscinetti liberi
Cylindrical roller bearings, full complement roller set, double row, semi-locating bearings, locating bearings, non-locating bearings

Diametro
Albero
(mm)

Shaft
Diameter

(mm)

Sigla
Designation

Cuscinetto
bloccati

Locating
bearings

Cuscinetto
liberi

Non-locating
bearings

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)
Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)

Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

Velocità
limite

Limiting
Speedd1

≈

D1

≈

E

SL014872

–

SL014972

–

SL014876

–

SL014976

–

SL014880

–

SL014980

–

–

SL024872

–

SL024972

–

SL024876

–

SL024976

–

SL024880

–

SL024980

Peso (g)

Weight (g)

27 000

26 000

62 100

60 800

45 500

44 000

92 400

90 500

46 500

45 800

96 500

94 600

D B s Cd

360 440 80 – 40

360 440 80 6 40

360 480 118 – 59

360 480 118 6 59

380 480 100 – 50

380 480 100 6 50

380 520 140 – 70

380 520 140 7 70

400 500 100 – 50

400 500 100 6 50

400 540 140 – 70

400 540 140 7 70

391 413,2 –

391 – 419,8

404 436,8 –

404 – 447,95

419 447,2 –

419 – 455,8

430,2 468,7 –

430,2 – 481,35

433,8 462 –

433,8 – 470,59

450,5 489 –

450,5 – 501,74

910 000 2 550 000

910 000 2 550 000

1 810 000 4 500 000

1 810 000 4 500 000

1 330 000 3 550 000

1 330 000 3 550 000

2 280 000 5 600 000

2 280 000 5 600 000

1 360 000 3 700 000

1 360 000 3 700 000

2 340 000 5 900 000

2 340 000 5 900 000

810

810

770

770

750

750

720

720

720

720

690

690

360

380

400

SL0148, SL0149 SL0248, SL0249



104

Cuscinetti a rulli cilindrici con gole per anelli elastici a pieno riempimento, schermati. Cuscinetti bloccati
Cylindrical roller bearings with snap ring grooves full complement roller set, locating bearings

SL0450..-PP
SL04..-PP

20
25
30
35
40
45
50
55
60
65
70
75
80
85
90
95

100
110
120
130

140

150

160

Diametro
Albero (mm)

Shaft
Diameter (mm)

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

xtmD1

≈

C1CBDd

SL045004-PP

SL045005-PP

SL045006-PP

SL045007-PP

SL045008-PP

SL045009-PP

SL045010-PP

SL045011-PP

SL045012-PP

SL045013-PP

SL045014-PP

SL045015-PP

SL045016-PP

SL045017-PP

SL045018-PP

SL045019-PP

SL045020-PP

SL045022-PP

SL045024-PP

SL045026-PP

SL04130-PP

SL045028-PP

SL04140-PP

SL045030-PP

SL04150-PP

SL045032-PP

SL04160-PP

200

240

370

480

560

700

760

1 180

1 260

1 330

1 870

1 960

2 710

2 830

3 710

3 880

3 950

6 570

7 040

10 500

7 500

11 100

8 000

13 300

8 400

16 600

8 800

20

25

30

35

40

45

50

55

60

65

70

75

80

85

90

95

100

110

120

130

130

140

140

150

150

160

160

42

47

55

62

68

75

80

90

95

100

110

115

125

130

140

145

150

170

180

200

190

210

200

225

210

240

220

30

30

34

36

38

40

40

46

46

46

54

54

60

60

67

67

67

80

80

95

80

95

80

100

80

109

80

29

29

33

35

37

39

39

45

45

45

53

53

59

59

66

66

66

79

79

94

79

94

79

99

79

108

79

24,7

24,7

28,2

30,2

32,2

34,2

34,2

40,2

40,2

40,2

48,2

48,2

54,2

54,2

59,2

59,2

59,2

70,2

71,2

83,2

71,2

83,2

71,2

87,2

71,2

95,2

71,2

40,2

45,2

53

60

65,8

72,8

77,8

87,4

92,4

97,4

107,1

112,1

122,1

127,1

137

142

147

167

176

196

186

206

196

221

206

236

216

1,8

1,8

2,1

2,1

2,7

2,7

2,7

3,2

3,2

3,2

4,2

4,2

4,2

4,2

4,2

4,2

4,2

4,2

4,2

4,2

4,2

5,2

4,2

5,2

5,2

5,2

5,2

0,5

0,5

0,5

0,5

0,8

0,8

0,8

1

1

1

1

1

1,5

1,5

1,5

1,5

1,5

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

1,8

2

1,8

2

1,8

22,5

22,5

25,5

27,5

28,5

30,5

30,5

36

36

36

42

42

48

48

54

54

54

64

64

77

64

77

64

80

64

89

64
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Cuscinetti a rulli cilindrici con gole per anelli elastici a pieno riempimento, schermati. Cuscinetti bloccati
Cylindrical roller bearings with snap ring grooves full complement roller set, locating bearings

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)

Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)
Velocità limite

Limiting Speed

grasso

grease

Anello elastico
AES

Elastic rings
AES

Anello
di ancoraggio

Retaining rings
d2 d3d1Ca1

-0,2

21,5

21,5

25

27

28

30

30

35

35

35

43

43

49

49

54

54

54

65

65

77

65

77

65

81

65

89

65

21

21

24

26

27

29

29

34

34

34

40

40

46

46

51

51

51

62

63

75

63

73

63

77

61

85

61

30,55

35,35

40,6

46,1

51,4

57

61,8

68,6

73,7

78,8

84,5

89,95

97,1

103,9

109,3

113,35

117,35

131,55

140,9

156,75

150,55

165,4

159,95

175,7

174,4

189

184,05

34

39

44

50

55

61

66

73

79

84

91

97

105

112

118

122

128

143

153

170

160

181

170

192

185

207

196

47

52

60

67

75

82

87

99

104

109

119

124

137

142

152

157

162

182

196

216

206

226

216

245

226

260

236

40 500

44 500

50 000

63 000

76 000

92 000

97 000

115 000

120 000

125 000

168 000

194 000

203 000

211 000

305 000

315 000

330 000

395 000

410 000

540 000

430 000

610 000

445 000

710 000

465 000

740 000

480 000

49 000

58 000

67 000

88 000

103 000

130 000

142 000

175 000

189 000

203 000

265 000

300 000

325 000

350 000

510 000

530 000

550 000

680 000

740 000

960 000

790 000

1 100 000

840 000

1 260 000

920 000

1 360 000

970 000

4 000

3 600

3 000

2 600

2 400

2 200

2 000

1 800

1 700

1 600

1 400

1 400

1 300

1 200

1 100

1 100

1 000

900

900

800

800

750

750

700

700

650

700

AES42

AES47

AES55

AES62

AES68

AES75

AES80

AES90

AES95

AES100

AES110

AES115

AES125

AES130

AES140

AES145

AES150

AES170

AES180

AES200

AES190

AES210

AES200

AES225

AES210

AES240

AES220

42X1,75

47X1,75

55X2

62X2

68X2,5

75X2,5

80X2,5

90X3

95X3

100X3

110X4

115X4

125X4

130X4

140X4

145X4

150X4

170X4

180X4

200X4

190X4

210X5

200X4

225X5

210X5

240X5

220X5

1)
Ca2

-0,2

2) 1) Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

SL0450..-PP
SL04..-PP

1) Per anelli elastici AES For AES elastic rings

2) Per anelli di ancoraggio For retaining rings
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Cuscinetti a rulli cilindrici con gole per anelli elastici a pieno riempimento, schermati. Cuscinetti bloccati
Cylindrical roller bearings with snap ring grooves full complement roller set, locating bearings

Diametro
Albero (mm)

Shaft
Diameter (mm)

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)

Dimensioni (mm)

Dimensions (mm)

xtmD1

≈

C1CBDd

SL045034-PP

SL04170-PP

SL045036-PP

SL04180-PP

SL045038-PP

SL04190-PP

SL045040-PP

SL04200-PP

SL045044-PP

SL04220-PP

SL045048-PP

SL04240-PP

SL045052-PP

SL04260-PP

SL045056-PP

SL045060-PP

SL04300-PP

22 600

9 300

30 100

9 800

31 500

12 700

40 800

13 200

52 500

19 500

56 000

21 000

84 500

22 500

90 000

126 000

25 500

170

170

180

180

190

190

200

200

220

220

240

240

260

260

280

300

300

260

230

280

240

290

260

310

270

340

300

360

320

400

340

420

460

380

122

80

136

80

136

80

150

80

160

95

160

95

190

95

190

218

95

121

79

135

79

135

79

149

79

159

94

159

94

189

94

189

216

94

107,2

71,2

118,2

71,2

118,2

73,2

128,2

73,2

138,2

83,2

138,2

83,2

162,2

83,2

163,2

185,2

83,2

254

226

274

236

284

254

304

264

334

294

354

314

394

334

413

453

374

5,2

5,2

5,2

5,2

5,2

5,2

6,3

5,2

6,3

5,2

6,3

6,3

6,3

6,3

7,3

7,3

6,3

2

1,8

2

1,8

2

1,8

2

1,8

2

2

2

2

3

3

3

3

3

100

64

112

64

112

64

126

64

132

72

132

72

150

75

150

170

75

170

180

190

200

220

240

260

280

300

SL0450..-PP
SL04..-PP
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Cuscinetti a rulli cilindrici con gole per anelli elastici a pieno riempimento, schermati. Cuscinetti bloccati
Cylindrical roller bearings with snap ring grooves full complement roller set, locating bearings

Dimensioni di montaggio (mm)

Mounting dimensions (mm)

Coefficienti di carico (N)

Basic Load Rating (N)
Velocità limite

Limiting Speed

grasso

grease

Anello elastico
AES

Elastic rings
AES

Anello
di ancoraggio

Retaining rings
d2 d3d1Ca1

-0,2

99

65

110

65

110

65

120

65

130

75

130

75

154

75

154

176

75

97

61

108

61

108

63

116

63

126

73

126

71

150

71

149

171

71

200,7

193,9

217,8

203,1

225,65

217,55

243,05

227,15

259,85

248,7

279,25

271,7

304,95

292,7

320,95

346,85

328

220

206

239

216

248

231

267

241

286

264

305

287

336

310

354

375

346

282

250

302

260

312

282

336

292

366

322

386

346

426

366

453

493

406

960 000

490 000

1 140 000

500 000

1 160 000

520 000

1 350 000

540 000

1 570 000

700 000

1 630 000

740 000

2 380 000

840 000

2 600 000

3 000 000

900 000

1 750 000

1 030 000

2 130 000

1 080 000

2 210 000

1 130 000

2 600 000

1 210 000

3 050 000

1 550 000

3 300 000

1 700 000

4 700 000

1 990 000

5 200 000

5 800 000

2 250 000

600

650

550

600

550

550

500

550

480

480

440

480

400

440

380

340

380

AES260

AES230

AES280

AES240

AES290

AES260

AES310

AES270

AES340

AES300

AES360

AES320

AES400

AES340

AES420

AES460

AES380

260X5

230X5

280X5

240X5

290X5

260X5

310X6

270X5

340X6

300X5

360X6

320X6

400X6

340X6

420X7

460X7

380X6

1)
Ca2

-0,2

2) 1) Dinamico C

Dynamic C

Statico C0

Static C0

SL0450..-PP
SL04..-PP

1) Per anelli elastici AES For AES elastic rings

2) Per anelli di ancoraggio For retaining rings
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NOTE



Pattini a rulli

I pattini a circolazione di rulli accostati NBS vengono
solitamente impiegati per supportare dei sistemi con
movimento lineare permettendo, grazie all'accostamen-
to, applicazioni praticamente illimitate.
Questo tipo particolare di corpo volvente trova la sua
migliore applicazione in macchine dove vi è  la necessità
di ottenere un alta precisione e carichi elevati.
1 pattini sono principalmente costituiti da una guida in
acciaio temprato, lavorato ad alta precisione ed a forma
di H che garantisce la massima rigidità e dai rulli che
sono i corpi volventi.
Le piste di rotolamento al fine di ottenere le prestazio-
ni più elevate possibili devono avere una durezza com-
presa tra i 58 HRC ed i 64 HRC. Occorre puntualizzare
che la precisione viene ottenuta sopratutto in virtù del-
l'allineamento delle guide, perché se vengono perfetta-
mente allineate e tutte costruite con la stessa lunghez-
za si possono raggiungere ottimi risultati sia per ciò che
riguarda la precisione di scorrimento che la silenziosità.
Grazie all'uniformità d'attrito che risulta molto bassa, i
pattini a circolazione di rulli accostati garantiscono il
non manifestarsi dell'effetto "stick slip" , cosa che avvie-
ne più comunemente nelle guide a strisciamento.
La lubrificazione può essere eseguita sia con grasso che
con olio, (vale lo stesso concetto dei cuscinetti a rullini).
La lubrificazione ad olio permette di raggiungere velo-
cità superiori di traslazione. Si consiglia di muovere i
pattini durante la lubrificazione, per consentire al lubri-
ficante di penetrare in tutte le parti. Possono essere
forniti anche dei raschiatori elastici da applicare sui pat-
tini che sono composti da un doppio labbro che funge
da protezione per eventuali agenti esterni impuri e da
trattenimento per il lubrificante presente.

Recirculating linear roller bearings

NBS runners are usual ly employed to stand l inear
movement systems and thanks to their approach , thei
applications are unlimited.
Their best application is in tools and textile machinery,
where a great precision must be obtained and very high
loads must be stood.
Runners consist in an hardened steel guidance with an "H"
form, and in rollers that are the bearings, the steel guidance
is used as rolling groove.

The steel is worked with very high precision and has an "H"
shape; this form guarantees maximum rigidity.
The raceways, to obtain highest performances, must have an
hardness included within 58 HRC and 64 HRC.

Concerning precis ion, this is determined by guides
alignement: if all guidances are perfectly aligned and have
the same lenght, very goods results concerning sliding
precision and silentness can be reached.
Thanks the the friction uniformity wich is very low, the
runners guarantee against “stick lip” effect.
Runners can be lubricated either with grease or oil, rules are
the same as for needle roller bearings; an oil lubrication
enables to reach higher speed rotations and it is  also
important to remember what type of lubricant has been
used at the beginning.

We recommend to move the runners during lubrication: in
this way lubricant is able to penetrate in every part.

Elastic scrapers for runners can be supplied, basicly fortned
by a double lip, that protects from external factors and
holds the lubricant.
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Pattini a rulli (serie PAR)
Recirculating linear roller bearings (PAR series)

Sigla
Designation

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso
(kg)

Weight
(kg)

0,16 19 69 27 75 44 - 10 0,2 50 25,5 20,6 M 4 15,5 6

0,27 19 105 27 111 78,5 - 10 0,2 85 50 20,6 M 4 15,5 6

0,41 26 86 40 92 53 - 14 0,2 63 28 30 M 6 21 10

0,53 26 102 40 108 69 - 14 0,2 79 44 30 M 6 21 10

0,70 26 126 40 132 93 - 14 0,2 103 68 30 M 6 21 10

1,27 38 133 52 133 85 - 20 0,2 100 51 41 M 8 31 14

2,28 38 206 52 206 158 - 20 0,2 172 102 41 M 8 31 14

7,5 65 211 76 234 134 - 30 0,5 - 76 62 M 10 55 22

16,0 85 281 104 303 185 - 40 0,5 - 101,5 82,5 M 14 73 30

42 000 33 000

68 000 61 000

76 000 56 000

95 000 75 000

122 000 103 000

179 000 133 000

305 000 265 000

465 000 345 000

840 000 620 000

H L B L1≈
L2

Coefficienti di carico (N)
Basic Load Rating (N)

Dinamico C
Dynamic C 

Statico Co
Static Co

PAR 19069

PAR 19105

PAR 26086

PAR 26102

PAR 26126

PAR 38134

PAR 38206

PAR 65210

PAR 85280

L3 Lw L4 E
± 0,1

F
± 0,1

G e g

Prodotto disponibile su richiesta
Available only under request

a

PAR corrispondente RUS (INA)

PAR equivalent RUS (INA)
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Tolleranze sulla
lunghezza

Lenght
tolerances

Rullini

1 rullini NBS consentono la realizzazione di cuscinetti a
pieno riempimento che, con il minimo ingombro possi-
bile, possono sopportare carichi elevati.
Disponendo i rullini direttamente tra l'albero e la sede
senza alcun anello interno od esterno, l'albero può
essere dimensionato con il massimo diametro possibile,
ottenendo il miglior risultato per quanto riguarda rigi-
dità e capacità di carico. Nel caso che vi siano applica-
zioni che necessitano di rullini particolarmente lunghi
rispetto al diametro dell'albero, è opportuno l'utilizzo
di corone con doppia fila di rullini di uguale lunghezza,
separate da un distanziale.
Per ottenere la capacità massima di carico occorre che
le piste di rotolamento abbiano in superficie una durez-
za compresa tra i 58 HRC ed i 64 HRC. I rullini sono
realizzati in acciaio da cuscinetti temprato a cuore ed
anche loro hanno una durezza compresa tra i valori
sopraindicati, su richiesta specifica possono essere for-
niti in acciaio inossidabile temprato.
La rugosità superficiale dei rullini è inferiore a 0,2 μm.

Needle rollers

NBS needle rollers allow the realisation of full complement
bearings that, with minimum dimensions, are able to stand
heavy loads.

By putting directly the needle rollers within the shaft and the
housing without any outer or inner ring, the shaft can be
measured with the maximum allowed diameter, obtaining in
this way best result for loading ability and rigidity.
In case of applications requiring very long needle rollers
respect to shaft diameter, it is better to use crowns with
double row needle rollers of the same length, separate from
a spacer.

To obtain highest load ability, raceways must have an
hardness between 58 HRC and 64 HRC on their surfaces.
Needle rollers are made of steel used for bearings which is
heart tempered and have the same hardness as above,
under request they can be made of stainless hardened steel.
Their surface roughness is lower than 0.2 μm.

Classe di
precisione
Precision

class

Scostamento e tolleranze per diametro Dw1) - Deviation and tolerances for diameter Dw1)

0 -10 2 0 -2 -1 -3 -2 -  4 1.0 0,1 0,5 h13

0 -10 5 -3 -5 -4 -6 -5 -  7 - - - -

- - -6 -8 -7 -9 -8 -10 - - - -

0 -10 5 0 -5 -3 -8 -5 -10 2.5 0,25 1,0 h13

Scostamenti

Deviations

μm

Tolleranza di una
selezionatura

Tolerance
of selection

μm

Selezionature 2)

Selections

μm

Rotondità1)

Roundness1)

(DIN ISO)

μm

Rugosità

Roughness
Ra
μm

Concavità

Concavity

μm

G 2

-

-

G 5

1) Il diametro e la rotondità devono essere rilevati al centro del rullino.
Diameter and roundness must be measured on needle roller center.

2) Campo di selezionatura preferenziale indicata in grassetto.
Preferential field of selections, indicated in boldface.
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Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Rullini (serie NR)
Needle rollers (NR series)

NR 1    x   5,8
NR 1    x   6,8
NR 1    x   7,8
NR 1    x   9,8
NR 1,5 x   5,8
NR 1,5 x   6,8
NR 1,5 x   7,8
NR 1,5 x   9,8
NR 1,5 x 11,8
NR 1,5 x 13,8
NR 2    x   6,3
NR 2    x   7,8
NR 2    x   9,8
NR 2    x 11,8
NR 2    x 13,8
NR 2    x 15,8
NR 2    x 17,8
NR 2    x 19,8
NR 2    x 21,8
NR 2,5 x   7,8
NR 2,5 x   9,8
NR 2,5 x 11,8
NR 2.5 x 13,8
NR 2,5 x 15,8
NR 2,5 x 17,8
NR 2,5 x 19,8
NR 2,5 x 21,8
NR 2,5 x 23,8
NR 3    x   9,8
NR 3    x 11,8
NR 3    x 13,8
NR 3    x 15,8
NR 3    x 17,8
NR 3    x 19,8
NR 3    x 21,8
NR 3    x 23,8
NR 3    x 25,8
NR 3    x 27,8
NR 3    x 29,8

0,034 1 5,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,042 1 6,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,047 1 7,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,059 1 9,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,08 1,5 5,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,094 1,5 6,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,108 1,5 7,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,136 1,5 9,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,164 1,5 11,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,191 1,5 13,8 0,1 0,4 0,1 0,6

0,14 2 6,3 0,2 0,6 0,2 0,8

0,19 2 7,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,24 2 9,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,29 2 11,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,34 2 13,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,39 2 15,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,44 2 17,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,49 2 19,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,54 2 21,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,3 2,5 7,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,38 2,5 9,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,45 2,5 11,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,53 2,5 13,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,61 2,5 15,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,69 2,5 17,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,76 2,5 19,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,84 2,5 21,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,92 2,5 23,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,54 3 9,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,65 3 11,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,76 3 13,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,87 3 15,8 0,2 0,6 0,2 0,8

0,99 3 17,8 0,2 0,6 0,2 0,8

1,1 3 19,8 0,2 0,6 0,2 0,8

1,21 3 21,8 0,2 0,6 0,2 0,8

1,32 3 23,8 0,2 0,6 0,2 0,8

1,43 3 25,8 0,2 0,6 0,2 0,8

1,54 3 27,8 0,2 0,6 0,2 0,8

1,61 3 29,8 0,2 0,6 0,2 0,8

Sigla

Designation Dw Lw
r1

min.

r2
1)

min.

Peso per
1000 pz. (kg)

Weight for
1000 Pcs (kg)

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Sigla

Designation Dw Lw r1
min.

r2
1)

min.

Peso per
1000 pz. (kg)

Weight for
1000 Pcs (kg)

Forma A - Applicazioni speciali
A form - Special applications

Forma B - Applicazioni generiche
B form - Generic applications

1) Valori medi
1) Medium values

NR 3,5 x 11,8
NR 3,5 x 13,8
NR 3,5 x 15,8
NR 3,5 x 17,8
NR 3,5 x 19,8
NR 3,5 x 21,8
NR 3,5 x 23,8
NR 3,5 x 25,8
NR 3,5 x 27.8
NR 3,5 x 29,8
NR 3,5 x 34,8
NR 4    x 11,8
NR 4    x 13,8
NR 4    x 15,8
NR 4    x 17,8
NR 4    x 19,8
NR 4    x 21,8
NR 4    x 23,8
NR 4    x 25,8
NR 4    x 27,8
NR 4    x 29,8
NR 4    x 34,8
NR 4    x 39,8
NR 5    x 15,8
NR 5    x 19,8
NR 5    x 21,8
NR 5    x 23,8
NR 5    x 25,8
NR 5    x 27,8
NR 5    x 29,8
NR 5    x 34,8
NR 5    x 39,8
NR 5    x 49,8
NR 6    x 17,8
NR 6    x 21,8
NR 6    x 23,8
NR 6    x 25,8
NR 6    x 39,8

0,91 3,5 11,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,05 3,5 13,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,19 3,5 15,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,35 3,5 17,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,51 3,5 19,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,67 3,5 21,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,85 3,5 23,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,96 3,5 25,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,1 3,5 27,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,25 3,5 29,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,65 3,5 34,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,16 4 11,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,36 4 13,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,55 4 15,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,75 4 17,8 0,3 0,8 0,3 1,0

1,95 4 19,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,14 4 21,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,33 4 23,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,53 4 25,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,62 4 27,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,95 4 29,8 0,3 0,8 0,3 1,0

3,4 4 34,8 0,3 0,8 0,3 1,0

3,9 4 39,8 0,3 0,8 0,3 1,0

2,43 5 15,8 0,3 0,8 0,3 1,0

3,03 5 19,8 0,3 0,8 0,3 1,0

3,36 5 21,8 0,3 0,8 0,3 1,0

3,58 5 23,8 0,3 0,8 0,3 1,0

3,98 5 25,8 0,3 0,8 0,3 1,0

4,18 5 27,8 0,3 0,8 0,3 1,0

4,6 5 29,8 0,3 0,8 0,3 1,0

5,4 5 34,8 0,3 0,8 0,3 1,0

6,15 5 39,8 0,3 0,8 0,3 1,0

7,5 5 49,8 0,3 0,8 0,3 1,0

3,95 6 17,8 0,3 0,8 0,3 1,0

4,83 6 21,8 0,3 0,8 0,3 1,0

5,28 6 23,8 0,3 0,8 0,3 1,0

5,72 6 25,8 0,3 0,8 0,3 1,0

8,83 6 39,8 0,3 0,8 0,3 1,0
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Anelli di tenuta per bussole di scorrimento e cuscinetti a rullini (serie VB)
Seals for sliding ball bushing and needle roller bearings (VB series)

VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB

0,18

0,19

0,22

0,21

0,38

0,25

0,52

0,41

0,50

-

0,9

1,0

-

1,0

1,3

4 8 2

5 9 2

5 10 2

6 10 2

6 12 2

7 11 2

7 14 2

8 12 3

10 14 3

10 15 3

12 18 3

12 19 3

14 18 3

14 20 3

17 23 3

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)
≈ d D

H
+0,4
-0,2

Gli anelli di tenuta per movimenti assiali sono costituiti
da inserto metallico in acciaio, da un rivestimento in
elastomero e da un labbro di tenuta senza molla con
speciale interferenza, che garantisce un bassissimo
assorbimento di potenza. L’anello di tenuta deve avere il
labbro rivolto verso il fluido da tenere, oppure verso
l’esterno, se deve effettuare la tenuta di infiltrazioni
provenienti dall’ambiente esterno.

Specifiche tecniche:

• Materiali: NBR -40 ÷ + 120°C
FKM -30 ÷ +200°C

• Velocità di esercizio: 8 m/s
• Pressione d’esercizio: 0 kg/cm2

These seals suitable for axial movements applications, consist
of a metal case with rubber covered and a single thin lip,
without spring that, toghether with minimal interference, has
very low frictional loss.
Seals can be fitted with the lip in front of the fluid to be sea-
led or toward the outside to protect from dust and dirt.

Technical data:

• Compounds: NBR -40 ÷ + 120°C
FKM -30 ÷ +200°C

• Speed limit: 8 m/s
• Pressure: 0 kg/cm2

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

2,2

2,3

-

-

-

-

2,4

2,7

3,7

-

3,3

4,7

-

3,8

4,5

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)
≈ d D

H
+0,4
-0,2

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB
VB

22 30 4

25 32 4

25,4 31,75 3,2

27 35 4

28 35 2,5

28 35 3

28 35 4

30 37 4

32 42 4

35 41 2,5

40 47 4

42 52 4

45 50 3

45 52 4

50 58 4

D

d

H

VB - Esterno metallo
Metal O.D.
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Anelli di tenuta per bussole di scorrimento e cuscinetti a rullini (serie VC-W)
Seals for sliding ball bushing and needle roller bearings (VC-W series)

VC-W

D

d

H

VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W

-

0,41

0,65

0,44

0,69

0,50

0,90

0,60

0,90

1,00

0,90

1,00

1,10

1,30

-

1,00

-

1,30

1,30

1,60

-

1,30

1,50

1,20

-

2,0

1,80

2,10

2,2

1,80

2,20

2,50

2,30

7 15 3

8 12 3

8 15 3

9 13 3

9 16 3

10 14 3

10 17 3

12 16 3

12 18 3

12 19 3

13 19 3

14 20 3

14 21 3

14 22 3

14 22 4

15 21 3

16 20 2,5

16 22 3

16 24 3

16 25 3

17 22 5

17 23 3

17 25 3

18 24 3

18 24 4

19 27 4

20 26 4

20 28 4

21 29 4

22 28 4

22 30 4

24 32 4

25 32 4

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)
≈

d D H
- 0,2  +0,4

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

2,5

-

2,60

2,6

-

2,40

3,1

3,2

2,70

-

3,60

-

3,70

5,1

-

3,00

4,10

4,0

-

4,40

3,30

4,60

4,80

4,70

4,8

3,80

5,2

-

4,50

10,4

7,1

-

9,00

Sigla

Designation

Peso (g)

Weight (g)
≈

d D H
- 0,2  +0,4

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W
VC-W

25 33 4

25 34 4

25 35 4

26 34 4

27 35 4

28 35 4

28 37 4

29 38 4

30 37 4

30 38 4

30 40 4

31 38 4

32 42 4

32 45 4

33 40 3

35 42 4

35 45 4

37 47 4

38 45 4

38 48 4

40 47 4

40 50 4

40 52 5

42 52 4

43 53 4

45 52 4

45 55 4

46 54 4

50 58 4

50 62 5

55 63 5

70 78 4

70 78 5

VC-W: corrispondente g (INA)
VC-W: g equivalent (INA)
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Anelli elastici

Gli anelli elastici per alberi (AE) e per fori (AF) hanno
come scopo principale di evitare qualsiasi tipo di spo-
stamento assiale degli anelli dei cuscinetti o delle gabbie
a rullini. Sono costruiti in acciaio e garantiscono il mini-
mo ingombro radiale. Si consiglia inoltre di montare una
piccola ralla tra gli anelli, in quanto questo evita qualsia-
si tipo di strisciamento sul fianco delle gabbie. Inoltre si
raccomanda di attenersi ai valori indicati nelle tabelle
per ciò che riguarda il numero di giri massimo ammissi-
bile, onde evitare che gli anelli elastici possano uscire
dalla sede di alloggiamento. Gli anelli per alberi (AES)
hanno le medesime caratteristiche degli anelli sopraindi-
cati, solo che presentano una maggiore altezza radiale,
garantendo un maggior precarico. E' consigliato l'utilizzo
di apposite pinze essendo stati previsti dei fori per facili-
tarne il montaggio. Sono particolarmente adatti per la
sicurezza assiale dei cuscinetti a rullini e rulli cilindrici.

Elastic rings

Elastic rings for shafts (AE) and for bores (AF) have as their
first aim, the target of avoiding any axial movement of
bearing rings or of needle roller cages.
They are made of steel and assure lowest radial dimension.
A good expedient is to assemble a small thrust bearing
between the rings, as this avoids any kinds of sliding on side
cages.

For maximum allowed revolutions, please check tables:
respect them means avoiding that the elastic rings come out
from their housing.
(AES) rings for shafts are the same as above, but their
radial height is bigger: this guarantees a greater pre-loading.
Seen that mounting bores are present on the rings we
suggest to use pliers, during assembling operations.
These elastic rings are particularly suitable for needle roller
bearings and cylindrical rollers axial safety.

Tipo-Type Sigla INA equivalent Caratteristiche-Characteristics

AF BR Per fori
For bores

AE WR Per alberi (esecuzione normale)
For shafts (normal execution)

AES WRE Per alberi (esecuzione rinforzata)
For shafts (reinforced execution)
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Anelli elastici per fori (serie AF)
Elastic rings for bores (AF series)

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

AF   7
AF   8
AF   9
AF 10
AF 11
AF 12
AF 13
AF 14
AF 15
AF 16
AF 17
AF 18
AF 19
AF 20
AF 21
AF 22
AF 23
AF 24
AF 25
AF 26
AF 27
AF 28
AF 29
AF 30
AF 31
AF 32
AF 33
AF 34
AF 35
AF 37
AF 38
AF 39
AF 40
AF 42
AF 43
AF 44
AF 45
AF 46
AF 47

7 7,5 0,8 7,4

8 8,5 0,8 8,4

9 9,5 0,8 9,4

10 10,6 0,8 10,5

11 11,6 1 11,5

12 12,7 1 12,5

13 13,8 1 13,6

14 14,8 1 14,6

15 15,8 1 15,6

16 16,8 1,2 16,6

17 17,8 1,2 17,6

18 18,9 1,2 18,6

19 19,9 1,2 19,6

20 21 1,2 20,6

21 22 1,2 21,6

22 23 1,2 22,6

23 24 1,2 23,6

24 25,2 1,2 24,8

25 26,2 1,2 25,8

26 27,2 1,2 26,8

27 28,2 1,2 27,8

28 29,2 1,2 28,8

29 30,2 1,2 29,8

30 31,4 1,5 31

31 32,4 1,5 32

32 33,4 1,5 33

33 34,4 1,5 34

34 35,4 1,5 35

35 36,4 1,5 36

37 38,8 1,5 38,2

38 39,8 1,5 39,2

39 40,8 1,5 40,2

40 41,8 1,5 41,2

42 43,8 1,5 43,2

43 44,8 1,5 44,2

44 45,8 1,5 45,2

45 46,8 1,5 46,2

46 47,8 1,5 47,2

47 48,8 1,5 48,2

Peso per
1.000 pz.

(kg.)

Weight for 
1.000 pcs

(kg.)

Sigla

Designation

0,09

0,10

0,13

0,15

0,21

0,25

0,28

0,31

0,34

0,53

0,55

0,68

0,72

0,76

0,79

0,81

0,88

0,90

0,91

0,98

1,11

1,13

1,15

2,00

2,03

2,11

2,26

2,34

2,36

2,53

2,61

2,67

2,80

2,92

3,03

3,11

3,25

3,28

3,29

1,00

1,00

1,10

1,20

1,30

1,30

1,30

1,30

1,30

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso per
1.000 pz.

(kg.)

Weight for 
1.000 pcs

(kg.)

Sigla

Designation

3,45

3,57

3,58

3,82

3,93

4,12

4,13

4,28

4,42

4,50

4,72

4,90

4,93

8,49

8,52

8,60

8,89

9,05

9,07

9,22

9,31

9,45

9,63

9,91

15,40

15,60

16,60

16,80

16,90

17,10

17,50

17,90

18,40

18,50

18,70

19,10

19,30

19,80

20,30

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,3

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

2,8

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

AF   48
AF   50
AF   52
AF   53
AF   55
AF   57
AF   58
AF   60
AF   62
AF   63
AF   65
AF   68
AF   70
AF   72
AF   73
AF   74
AF   76
AF   78
AF   79
AF   80
AF   81
AF   82
AF   83
AF   86
AF   88
AF   90
AF   92
AF   93
AF   95
AF   97
AF   98
AF 100
AF 102
AF 103
AF 105
AF 107
AF 108
AF 110
AF 112

Anello
Ring
d3

min.

Larghezza
Width

b
-0,1

Spessore
Tickness

s
-0,1

Gola
Groove

d2
h 11

Foro
Hole
d1

Anello
Ring
d3

min.

Larghezza
Width

b
-0,1

Spessore
Tickness

s
-0,1

Gola
Groove

d2
h 11

Foro
Hole
d1

48 49,8 1,5 49,2

50 51,8 1,5 51,2

52 54,3 1,5 53,5

53 55,3 1,5 54,5

55 57,3 1,5 56,5

57 59,3 1,5 58,5

58 60,3 1,5 59,5

60 62,3 1,5 61,5

62 64,3 1,5 63,5

63 65,3 1,5 64,5

65 67,3 1,5 66,5

68 70,3 1,5 69,5

70 72,3 1,5 71,5

72 74,6 2 73,8

73 75,6 2 74,8

74 76,6 2 75,8

76 78,6 2 77,8

78 80,6 2 79,8

79 81,6 2 80,8

80 82,6 2 81,8

81 83,6 2 82,8

82 84,6 2 83,8

83 85,6 2 84,8

86 88,6 2 87,8

88 91 2,5 90

90 93 2,5 92

92 95 2,5 94

93 96 2,5 95

95 98 2,5 97

97 100 2,5 99

98 101 2,5 100

100 103,3 2,5 102,3

102 105,3 2,5 104,3

103 106,3 2,5 105,3

105 108,3 2,5 107,3

107 110,3 2,5 109,3

108 111,3 2,5 110,3

110 113,4 2,5 112,3

112 115,4 2,5 114,3

b
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Anelli elastici per fori (serie AF)
Elastic rings for bores (AF series)

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

AF 113
AF 115
AF 117
AF 118
AF 120
AF 123
AF 125
AF 127
AF 130
AF 133
AF 135
AF 137
AF 140
AF 143
AF 150
AF 153
AF 160
AF 163
AF 165
AF 170
AF 173
AF 175

Peso per
1.000 pz.

(kg.)

Weight for 
1.000 pcs

(kg.)

Sigla

Designation

20,50

20,60

20,80

21,10

21,40

22,00

22,50

23,00

23,40

24,40

25,00

25,30

29,30

30,10

31,90

32,60

34,40

34,60

34,90

36,20

37,10

37,30

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

3,4

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

4,0

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

Peso per
1.000 pz.

(kg.)

Weight for 
1.000 pcs

(kg.)

Sigla

Designation

38,30

41,00

61,30

61,60

64,50

66,40

72,40

75,20

84,20

174,0

184,0

196,0

203,0

206,0

231,0

240,0

248,0

257,0

260,0

277,0

294,0

4,0

4,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

5,0

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

AF 180
AF 183
AF 190
AF 195
AF 200
AF 205
AF 220
AF 230
AF 250
AF 270
AF 280
AF 300
AF 320
AF 325
AF 355
AF 375
AF 385
AF 395
AF 400
AF 420
AF 440 

Anello
Ring
d3

min.

Larghezza
Width

b
-0,1

Spessore
Tickness

s
-0,1

Gola
Groove

d2
h 11

Foro
Hole
d1

Anello
Ring
d3

min.

Larghezza
Width

b
-0,1

Spessore
Tickness

s
-0,1

Gola
Groove

d2
h 11

Foro
Hole
d1

113 116,4 2,5 115,3

115 118,4 2,5 117,3

117 120,4 2,5 119,3

118 121,4 2,5 120,3

120 123,6 2,5 122,3

123 126,6 2,5 125,3

125 128,6 2,5 127,3

127 130,6 2,5 129,3

130 133,7 2,5 132,3

133 136,7 2,5 135,3

135 138,7 2,5 137,3

137 140,7 2,5 139,3

140 144,1 2,5 142,6

143 147,1 2,5 145,6

150 154,2 2,5 152,6

153 157,2 2,5 155,6

160 164,3 2,5 162,6

163 167,3 2,5 165,6

165 169,3 2,5 167,6

170 174,4 2,5 172,6

173 177,4 2,5 175,6

175 179,4 2,5 177,6

180 184,5 2,5 182,6

183 187,5 2,5 185,6

190 194,9 3 193

195 199,9 3 198

200 205 3 203

205 210 3 208

220 225,2 3 223

230 235,3 3 233

250 255,5 3 253

270 277,7 4 275

280 287,8 4 285

300 307,9 4 305

320 328,2 4 325

325 333,2 4 330

355 363,4 4 360

375 383,6 4 380

385 393,7 4 390

395 403,8 4 400

400 408,9 4 405

420 429,1 4 425

440 449,3 4 445

b

Dimensioni di montaggio
Mounting dimension
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Anelli elastici per alberi esecuzione normale (serie AE)
Elastic rings for shafts normal execution (AE  series)

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

AE   4
AE   5
AE   6
AE   7
AE   8
AE   9
AE 10
AE 11
AE 12
AE 14
AE 15
AE 16
AE 17
AE 18
AE 19
AE 20
AE 21
AE 22
AE 24
AE 25
AE 26
AE 28
AE 29
AE 30
AE 32
AE 35
AE 37
AE 38
AE 40
AE 42
AE 43
AE 44
AE 45
AE 47
AE 50
AE 52
AE 55
AE 58
AE 60
AE 62
AE 63
AE 65
AE 68
AE 70
AE 72
AE 73
AE 75
AE 80
AE 85

Peso per
1.000 pz.

(kg.)

Weight for 
1.000 pcs

(kg.)

Sigla

Designation

0,02

0,05

0,09

0,12

0,20

0,24

0,25

0,29

0,30

0,50

0,66

0,69

0,72

0,75

0,80

0,84

0,87

0,91

0,99

1,00

1,10

2,11

2,20

2,33

2,41

2,51

2,72

2,83

2,91

3,10

3,25

3,32

3,39

3,48

3,73

3,92

4,11

4,40

4,55

4,57

4,58

4,64

8,59

8,71

8,80

8,90

9,32

9,67

16,00

Anello
Ring
d3

max.

Larghezza
Width

b
-0,1

Spessore
Tickness

s
-0,1

Gola
Groove

d2
h 11

Foro
Hole
d1

4 3,7 0,5 3,8

5 4,7 0,5 4,8

6 5,6 0,7 5,7

7 6,5 0,7 6,7

8 7,4 1 7,6

9 8,4 1 8,6

10 9,4 1 9,6

11 10,2 1 10,5

12 11,2 1 11,5

14 13,1 1,2 13,5

15 14 1,2 14,4

16 15 1,2 15,4

17 16 1,2 16,4

18 17 1,2 17,4

19 17,9 1,2 18,4

20 18,7 1,2 19,2

21 19,7 1,2 20,2

22 20,7 1,2 21,2

24 22,5 1,2 23

25 23,5 1,2 24

26 24,5 1.2 25

28 26,5 1,5 27

29 27,5 1,5 28

30 28,5 1,5 29

32 30,2 1,5 30,8

35 33,2 1,5 33,8

37 35,2 1,5 35,8

38 36,2 1,5 36,8

40 37,8 1,5 38,5

42 39,8 1,5 40,5

43 40,8 1,5 41,5

44 41,8 1,5 42,5

45 42,8 1,5 43,5

47 44,8 1,5 45,5

50 47,8 1,5 48,5

52 49,8 1,5 50,5

55 52,6 1,5 53,5

58 55,6 1,5 56,5

60 57,6 1,5 58,5

62 59,6 1,5 60,5

63 60,6 1,5 61,5

65 62,6 1,5 63,5

68 65,4 2 66,2

70 67,4 2 68,2

72 69,4 2 70,2

73 70,4 2 71,2

75 72,4 2 73,2

80 77,4 2 78,2

85 82 2,5 83

0,80

1,00

1,10

1,20

1,30

1,30

1,30

1,30

1,30

1,50

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

1,75

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,30

2,80

2,80

2,80

2,80

2,80

2,80

3,40

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

AE   90
AE   95
AE 100
AE 105
AE 110
AE 115
AE 120
AE 125
AE 130
AE 135
AE 140
AE 145
AE 150
AE 155
AE 160
AE 165
AE 170
AE 175
AE 180
AE 185
AE 190
AE 195
AE 200
AE 210
AE 220
AE 225
AE 230
AE 240
AE 260
AE 265
AE 270
AE 280
AE 285
AE 290
AE 300
AE 305
AE 310
AE 320
AE 330
AE 340
AE 350
AE 360
AE 370
AE 380
AE 390
AE 400
AE 420
AE 460

Peso per
1.000 pz.

(kg.)

Weight for 
1.000 pcs

(kg.)

Sigla

Designation

16,00

18,20

18,90

20,70

20,90

22,10

24,10

25,10

26,60

30,20

31,10

32,60

32,80

34,70

36,60

37,40

38,50

39,40

61,20

63,90

65,90

67,50

68,40

72,00

76,30

78,00

79,80

81,70

179,0

185,2

197,7

198,7

199,5

205,3

214,2

219,4

223,1

225,3

228,6

239,3

251,2

253,1

259,2

268,0

273,9

281,1

540,0

590,0

Anello
Ring
d3

max.

Larghezza
Width

b
-0,1

Spessore
Tickness

s
-0,1

Gola
Groove

d2
h 11

Foro
Hole
d1

3,40

3,40

3,40

3,40

3,40

3,40

3,40

3,40

3,40

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

4,00

5,00

5,00

5,00

5,00

5,00

5,00

5,00

5,00

5,00

5,00

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

7,50

12,0

12,0

90 87 2,5 88

95 92 2,5 93

100 97 2,5 98

105 101,7 2,5 102,7

110 106,6 2,5 107,7

115 111,6 2,5 112,7

120 116,5 2,5 117,7

125 121,4 2,5 122,7

130 126,3 2,5 127,7

135 131 2,5 132,4

140 135,9 2,5 137,4

145 140,9 2,5 142,4

150 145,8 2,5 147,4

155 150,8 2,5 152,4

160 155,7 2,5 157,4

165 160,7 2,5 162,4

170 165,6 2,5 167,4

175 170,6 2,5 172,4

180 175,2 3 177

185 180,1 3 182

190 185,1 3 187

195 190,1 3 192

200 195 3 197

210 204,9 3 207

220 214,8 3 217

225 219,8 3 222

230 224,7 3 227

240 234,6 3 237

260 252,4 4 255

265 257,4 4 260

270 262,3 4 265

280 272,2 4 275

285 277,2 4 280

290 282,1 4 285

300 292,1 4 295

305 297.1 4 300

310 302 4 305

320 311.9 4 315

330 321.7 4 325

340 331.6 4 335

350 341.5 4 345

360 351.4 4 355

370 361.4 4 365

380 371.2 4 375

390 381.2 4 385

400 391.2 4 395

420 410 4,5 414

460 449,5 4,5 454

b

d3 s
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Anelli elastici per alberi esecuzione rinforzata (series AES)
Elastic ring for shafts reinforced execution (AES series)

Dimensioni di montaggio
Mounting dimension

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

AES   42
AES   47
AES   55
AES   62
AES   68
AES   75
AES   80
AES   90
AES   95
AES 100
AES 110
AES 115
AES 125
AES 130
AES 140
AES 145
AES 150
AES 160
AES 170
AES 180

Peso per
1.000 pz,

(kg.)

Weight for 
1.000 pcs

(kg.)

Sigla

Designation

5,70

6,35

7,36

8,26

16,25

17,88

19,05

32,47

34,23

36,08

39,33

41,09

58,32

60,50

64,91

67,18

69,28

73,70

77,92

131,09

Anello
Ring
d3

max.

Larghezza
Width

b
-0,2

Spessore
Tickness

s
-0,2

Gola
Groove

d2
h 11

Foro
Hole
d1

3,6

3,6

3,6

3,6

4,8

4,8

4,8

5,8

5,8

5,8

5,8

5,8

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

9,8

Dimensioni (mm)
Dimensions (mm)

AES 190
AES 200
AES 210
AES 220
AES 225
AES 230
AES 240
AES 260
AES 270
AES 280
AES 290
AES 300
AES 310
AES 320
AES 340
AES 360
AES 380
AES 400
AES 420
AES 460

Peso per
1.000 pz.

(kg.)

Weight for 
1.000 pcs

(kg.)

Sigla

Designation

138,23

145,00

151,78

158,91

200,88

205,24

213,54

359,35

372,25

385,84

399,43

412,33

495,52

511,24

541,89

572,55

600,85

650,00

930,00

1 011,0

Anello
Ring
d3

max.

Larghezza
Width

b
-0,2

Spessore
Tickness

s
-0,2

Gola
Groove

d2
h 11

Foro
Hole
d1

9,8

9,8

9,8

9,8

12,0

12,0

12,0

14,0

14,0

14,0

14,0

14,0

16,2

16,2

16,2

16,2

16,2

16,2

20,0

20,0

b

190 183 3 186

200 192,5 3 196

210 202 3 206

220 212 3 216

225 217 3 221

230 222 3 226

240 231,5 3 236

260 249,5 4 254

270 259 4 264

280 269 4 274

290 279 4 284

300 288,5 4 294

310 298 4 304

320 308 4 314

340 327,5 4 334

360 347 4 354

380 365 4 374

400 385 4 394

420 405 4,5 413

460 442 4,5 453

42 39,3 1,5 39,8

47 44,3 1,5 44,8

55 51,8 1,5 52,8

62 58,8 1,5 59,8

68 64,6 2 65,8

75 71,6 2 72,8

80 76,6 2 77,8

90 86,3 2,5 87,8

95 91,3 2,5 92,8

100 95,9 2,5 97,4

110 105,4 2,5 107,1

115 110,4 2,5 112,1

125 120,1 2,5 122,1

130 124,9 2,5 127,1

140 134,8 2,5 137

145 139,8 2,5 142

150 144,4 2,5 147

160 154,1 2,5 157

170 163,4 2,5 167

180 173 3 176
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